

TERMÉNY ADÁSVÉTELI KERETSZERZŐDÉS

Partner SAP kódja:

Területi központ:

Szerződészsám:

Területi képviselő neve:

Iktatószám:

Területi képviselő telefonszáma:

Amely létrejött egyrészről:

Cégnév: **IKR Agrár Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság**
Székhely: 2943 Bábolna, IKR Park, hrsz. 890
Cégjegyzékszám: 11-09-018262
Adószám: 23198942-2-11

mint **vevő**, továbbiakban: **Vevő**

másrészről

Cégnév/Név:
SAP Partner kód:
Székhely/Lakcím:
Adószám:
Cégjegyzékszám:

Kapcsolattartó:
neve:
telefonszáma:
e-mail címe(i):

mint **eladó**, továbbiakban: Eladó, együttesen úgy is, mint Felek/Szerződő felek között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1. Keretszerződés tárgya:

Felek jelen okiratba foglaltan megállapodnak abban, hogy jelen keretszerződésben rögzített feltételeknek megfelelően az Eladó a Felek kölcsönös megállapodása alapján egyedi adásvételi szerződés(ek)ben (továbbiakban úgy is, mint: egyedi szerződés(ek)) meghatározottak szerint értékesít terményt a Vevő részére. Az Eladó az egyedi szerződés(ek) alapján a termény tulajdonjogának átruházására, a Vevő pedig a vételár megfizetésére és a szerződés szerű termény átvételére köteles. Felek rögzítik, hogy az egyedi szerződés(ek)ben nem szabályozott valamennyi kérdésben jelen keretszerződés és annak mellékleteinek rendelkezései az irányadóak. Az egyedi szerződés(ek) és a jelen keretszerződés – ideértve azok mellékleteit is – rendelkezései egymást kiegészítik, azok együttesen értelmezendők és alkalmazandók. Amennyiben a jelen keretszerződés és az egyedi szerződés adott rendelkezése egymásnak ellentmond, úgy az egyedi szerződés rendelkezése az irányadó. Felek az egyértelműség kedvéért rögzítik, hogy a jelen keretszerződés megkötése egyik Fél számára sem keletkeztet egyedi szerződés megkötésére vonatkozó kötelezettséget.

Eladó feltétlen szavatosságot vállal arra, hogy az egyedi szerződést mindenkor olyan áruval teljesíti, amely per-, teher és igénymentes, nem áll végrehajtás alatt, illetve azon harmadik személynek nem állnak fenn a rendelkezési jogot korlátozó, vagy akadályozó jogai, valamint megfelel a jelen keretszerződés, illetve az egyedi szerződés feltételeinek.

Eladó kijelenti, hogy az egyedi szerződés tárgyát képező terményt mindenkor szakmája, önálló foglalkozása, üzleti tevékenysége körében értékesíti és tudomással bír arról, hogy a fentiek okán mind a jelen okiratot (ide értve a mellékleteit is), mind a hatálya alá tartozó egyedi szerződéseket (ideértve annak esetleges mellékleteit is) Eladó szakmája, önálló foglalkozása, üzleti tevékenysége körében köti és a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) szabályai szerint nem minősül fogyasztónak.

2. Kapcsolattartás:

Eladó kijelenti, hogy üzleti kapcsolatuk során Vevő az írásbeli közléseit postai úton ajánlott, vagy tértivevényes ajánlott formában a keretszerződés elején rögzített címére, illetve elektronikus levél formájában a keretszerződés elején rögzített, vagy üzleti kapcsolatuk során írásban (ide értve az e-mail-en küldött tájékoztatást is) megadott egyéb e-mail címére (ide értve azon e-mail címet is, ami az egyedi szerződés(ek)ben feltüntetésre kerül, vagy amiről Eladó az üzleti kapcsolatuk során Vevővel kapcsolatba lép) jogosult a részére megküldeni. Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a körülményeiben bekövetkezett változás folytán a fentiek szerinti cím, vagy e-mail cím módosul, köteles azt írásban, igazolható módon Vevő felé haladéktalanul, de legkésőbb az adatváltozástól számított 2 (két) munkanapon belül írásban, igazolható módon – a Vevő termenyszerzodes@ikragrar.hu e-mail címére történő megküldése útján – Vevőnek bejelenteni. Eladó ezen kötelezettsége elmulasztásából, vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményekért, esetleges kárért Eladó helytállni tartozik és azokért Vevő a felelősségét kizárja.

Eladó a jelen okirat aláírásával tudomásul veszi, hogy Vevő – saját választása szerint – az Eladóval történő kapcsolattartás során elektronikus kommunikáció igénybevételével is eljárhat, melyre tekintettel Eladó kijelenti, hogy a tájékoztatás és a kapcsolattartás szempontjából ez a mód számára megfelelő. Eladó kijelenti, hogy ismeri és használja, illetve az Eladó kapcsolattartóiként eljáró személy(ek) ismerik és használják az internetet, a rendszeres internet hozzáférés biztosított, tisztában van/vannak az e-mail, mint kommunikációs csatorna biztonsági fokozatával. Eladó kijelenti továbbá, hogy az Eladó, illetve az Eladó kapcsolattartóiként eljáró személyek tudomással bírnak arról, hogy az IKR Agrár Kft. az elektronikus kommunikáció során üzleti titkot képező információkat is továbbíthat. Eladó kijelenti, hogy az üzleti titkot képező adatokkal, illetve személyes adatokkal való visszaélés elkerülése érdekében mindent megtesz azért, hogy a kommunikációs csatornához illetéktelen személyek ne férjenek hozzá.

Eladó kijelenti, hogy a jelen szerződés elején megadott, vagy üzleti kapcsolatuk alatt általa megadásra kerülő e-mail cím egyedi, azzal kizárólag az Eladó rendelkezik és jogosult azt saját célra használni, valamint dönteni a létrehozásáról, törléséről, hozzáférés

módjáról. Eladó kötelezettséget vállal a kommunikációs csatornák rendszeresen (valamennyi munkanapon belüli) ellenőrzésére, valamint arra, hogy az IKR Agrár Kft. által küldött dokumentumokat az Eladó, illetve erre felhatalmazott képviselője, kapcsolattartója megismeri.

Felek megállapodnak, hogy az elektronikus kommunikáció – Vevő választása szerint – kiterjedhet különösen, de nem kizárólagosan, az Eladónak a Vevővel a jelen keretszerződés és annak keretében megkötendő valamennyi egyedi szerződés vonatkozásában, függetlenül az egyedi szerződés megkötésének módjától:

- a szerződéskötés előtti tájékoztatásra, mint például az igényfelmérés, termékismertető, szerződési feltételek, ügyfél-tájékoztatók, szerződéses ajánlat és adott szerződéshez kapcsolódó egyéb dokumentumok elektronikus kommunikáció útján történő megküldésére,
- a szerződés létrejöttéről szóló és azzal kapcsolatos tájékoztatásra, vagy dokumentumok elektronikus kommunikáció útján történő megküldésére,
- a szerződés tartama alatt a szerződéssel kapcsolatos tájékoztatások – e körben többek között a szerződés fenntartásával, teljesítésével, a kötelezettségek aktuális mértékével, a szerződés esetleges megszüntetésével kapcsolatos valamennyi tájékoztatás, szállítási rendelkezés, a szerződés esetleges módosításával kapcsolatos tájékoztatások, stb. – elektronikus kommunikáció útján történő megküldésére.

Eladó kijelenti és elfogadja, miszerint az általa megadott e-mail cím(ek)re küldött tartalom tekintetében az Eladó merevlemeze olyan tartós adathordozónak minősül, mely utólag bármikor lehetővé teszi a megkötött szerződés dokumentumainak az adat céljának megfelelő ideig történő tartós tárolását és a tárolt adatok változatlan formában és tartalommal történő megjelenítését.

Felek kölcsönösen megállapodnak továbbá abban is, hogy elektronikus úton szerződésszerűen továbbított levelük a feladás napján, vagy amennyiben arra munkaidőn túl (7:00-15:30) kerül sor, vagy a feladás napja nem munkanap, úgy a feladás napját követő első munkanap akkor is kézbesítettnek minősül, amennyiben annak tartalmát a fél ténylegesen nem ismerte meg.

Szerződő felek egyetértően rögzítik, hogy írásbeli közléseik ajánlott, vagy tértivevényes ajánlott levélben történő megküldése a feladástól számított 5. (ötödik) naptári napon akkor is kézbesítettnek tekintendő, ha az "nem kereste", „kézbesítés akadályozott”, „az átvételt megtagadta”, vagy "elköltözött", stb. jelzéssel érkezik vissza a feladóhoz.

Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy a jelen 2. pont szerint megadott, vagy megadásra kerülő e-mail cím(ek)ről a Vevő részére megküldött elektronikus levélben, vagy a Vevő által esetlegesen biztosított, vagy jóváhagyott elektronikus felületen (applikáció, vagy más IT megoldás) tett nyilatkozatban foglaltak az üzenet küldő személyétől függetlenül az Eladó jognyilatkozatának, magatartásának minősülnek, míg Vevőnek a ermenyszerzodes@ikragrar.hu e-mail címéről az Eladó részére megküldött elektronikus levélben, vagy a Vevő által biztosított elektronikus felületen (applikáció, vagy más IT megoldás) tett nyilatkozatában foglaltak az üzenet küldő személyétől függetlenül a Vevő jognyilatkozatának, magatartásának minősülnek.

3. Egyedi szerződések megkötésének, illetve tartalma írásbeli rögzítésének folyamata:

Felek rögzítik, hogy a Vevő és az Eladó között az egyedi szerződés tárgyát képező ügylet annak egyedi megtárgyalásával a Felek között létrejön és a Felek által kölcsönösen elfogadottak szerinti, alábbi 3.1-3.4. alpontokban rögzített megoldások egyikének megfelelően történő írásba foglalással/rögzítéssel hatályba lép az alábbiak szerint:

3.1. Aláíró eszköz (tablet) alkalmazásával az alábbiak szerint:

Vevő az általa elektronikus dokumentumba foglalt és aláíró eszközre (tabletre) feltöltött egyedi szerződéssel Eladót személyesen felkeresi. Eladó köteles az elektronikus dokumentumot megismerni és amennyiben az abban foglaltakat elfogadja, úgy az aláíró eszköz felületén az elektronikus dokumentumba foglalt egyedi szerződést és esetleges mellékleteit aláírja. A Vevő az elektronikus dokumentumba foglalt adásvételi szerződést bélyegzőtanúsítvánnyal (elektronikus aláírással) és időbélyegzővel ellátja, mellyel a Felek között az ekként írásba foglalt egyedi szerződés létrejön. Vevő az Eladó által a jelen keretszerződésben, vagy üzleti kapcsolatuk során írásban (ide értve az e-mail-en küldött tájékoztatást is) megadott egyéb e-mail címére (ide értve azon e-mail címet is, ami az egyedi adásvételi szerződés(ek)ben feltüntetésre kerül, vagy amiről Eladó az üzleti kapcsolatuk során Vevővel kapcsolatba lép) megküldi a mindkét Fél által aláírt elektronikus dokumentumot.

Felek megállapodnak, hogy Eladó az általa fentiek szerint elfogadott, elektronikus dokumentumba foglalt egyedi adásvételi szerződést merevlemezén tárolja az egyedi szerződés megszűnését követő 5 (öt) évig, igényérvényesítés esetén legfeljebb az adott jogi eljárás jogerős befejezéséig, vagy amennyiben a dokumentum megőrzésére jogszabály ennél hosszabb őrzési időt szab meg, úgy a jogszabályban meghatározott időtartam lejártá napjáig, melyet követően merevlemezéről visszaállítást lehetetlenné tévő módon törli.

3.2. Elektronikus levelezés útján az alábbiak szerint:

Vevő az általa elektronikus dokumentumba foglalt egyedi szerződést az Eladó által a jelen keretszerződésben, vagy üzleti kapcsolatuk során írásban (ide értve az e-mail-en küldött tájékoztatást is) megadott egyéb e-mail címére (ide értve azon e-mail címet is, ami az egyedi szerződés(ek)ben feltüntetésre kerül, vagy amiről Eladó az üzleti kapcsolatuk során Vevővel kapcsolatba lép) megküldi.

• Szerződéses tartalom elfogadása:

Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy az elektronikus dokumentumba foglalt szerződés tartalmát haladéktalanul megismeri, az esetleges mellékleteket teljeskörűen kitölti és legkésőbb ezen szerződés Vevő általi megküldése napját követő 3 munkanapon belül az általa kinyomtatott és cégszerűen aláírt egyedi szerződés és mellékletei valamennyi oldalának – jól olvasható minőségben scannelt, vagy fényképezett – képét a feladás szerinti e-mail címre visszaküldi a Vevő részére.

Felek megállapodnak abban, hogy a Vevő részére megküldött (cégszerűen) aláírt egyedi szerződés valamennyi oldala scannelt, vagy fényképezett képének Vevő részére történő megküldésével az egyedi szerződést írásban érvényesen létrejöttnek, hatályosnak és hitelesnek tekintik, az okirat eredetiségének hiánya miatti érvénytelenségre egyik fél sem hivatkozhat.

- **Szerződéses tartalom kifogásolása:**

Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a Vevő által részére elektronikus dokumentumként megküldött egyedi szerződés bármely rendelkezésével nem ért egyet, úgy az **elektronikus dokumentumba foglalt szerződés megküldése napját követő három munkanapon belül** az erről szóló tájékoztatását a Vevőnek az elektronikus dokumentum feladása szerinti e-mail címére a **kifogása okának pontos megjelölésével** megküldi a Vevő részére.

Vevő az Eladó fentiek szerinti kifogását köteles kivizsgálni, szükség esetén Felek az egyedi szerződés megfelelő tartalommal történő írásba foglalása érdekében egymással egyeztetni kötelesek. Felek megállapodnak, hogy amennyiben Vevő az Eladó kifogásában megjelölteket elfogadja, úgy annak, vagy további egyeztetésüknek megfelelően módosított írásba foglalt adásvételi szerződést küld az Eladó részére. Eladó ebben az esetben az eredeti szerződéses kötelezettségével azonos módon köteles az elektronikus úton átvett módosított tartalommal írásba foglalt adásvételi szerződést megismerni, az esetleges mellékleteket teljes körűen kitölteni és legkésőbb a módosított egyedi szerződés megküldése napját követő három munkanapon belül a kinyomtatott és cégszerűen aláírt egyedi szerződés és mellékletei valamennyi oldalának – jól olvasható minőségben scannelt, vagy fényképezett – képét a feladás szerinti e-mail címre visszaküldeni a Vevő részére.

Felek megállapodnak abban, hogy a Vevő részére megküldött (módosított tartalmú) egyedi szerződés valamennyi oldala scannelt, vagy fényképezett képének Vevő részére történő megküldésével az egyedi szerződésüket írásban érvényesen létrejöttek, hatályosnak és hitelesnek tekintik, az okirat eredetiségének hiánya miatti érvénytelenségre egyik fél sem hivatkozhat.

Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Vevő az Eladó szerződésszerű kifogásában foglaltakat kifejezetten (módosított tartalmú egyedi szerződés Eladó részére történő megküldésével) nem fogadja el, úgy a kifogással érintett egyedi szerződés a felek között nem lép hatályba és abból eredően Feleket egymással szemben jogok nem illetik meg és kötelezettségek sem terhelik.

Felek megállapodnak, hogy Eladó az az elektronikus dokumentumba foglalt egyedi szerződést merevlemezén tárolja az egyedi szerződés megszűnését követő 5 (öt) évig, igényérvényesítés esetén legfeljebb az adott jogi eljárás jogerős befejezéséig, vagy amennyiben a dokumentum megőrzésére jogszabály ennél hosszabb őrzési időt szab meg, úgy a jogszabályban meghatározott időtartam lejártá napjáig, melyet követően merevlemezéről visszaállítást lehetetlenné tévő módon törli.

Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben az okirat fentiek szerinti őrzési időtartama alatt a Vevő az Eladó által papír alapon fentiek szerinti aláírt szerződés egy eredeti példányára igényt formál, úgy Eladó annak egy eredeti példányát igazolható módon Vevő részére átadja az igénylésben meghatározott határidőn belül.

Felek megállapodnak, hogy amennyiben az Eladónak a részére a Vevő által megküldött – fentiek szerinti módosítás esetén a módosított – elektronikus dokumentumba foglalt egyedi szerződés képe a fenti határidőt követően, de nem később, mint az elektronikus dokumentumba foglalt szerződés Eladó részére történő megküldését követő 15 napon belül érkezik csak meg a Vevőhöz, úgy Vevő jogosult egyoldalú nyilatkozatával (ideértve a keretszerződésben, vagy Felek üzleti kapcsolata során Eladó által megadott egyéb – például az egyedi szerződés(ek)ben feltüntetésre kerülő, vagy azon e-mail címére megküldött elektronikus levelébe foglalt nyilatkozatot is, amiről Eladó az üzleti kapcsolatuk során Vevővel kapcsolatba lép) az egyedi szerződéstől elállni az adásvételi szerződés képének Vevő részére történő megküldése napjától számított legkésőbb 20. (huszadik) napig, mely nyilatkozat a felek adott egyedi szerződését a megkötése időpontjára visszamenő hatállyal megszünteti.

Felek rögzítik, hogy amennyiben az elektronikus dokumentumba foglalt szerződés képe az elektronikus dokumentumba foglalt szerződés Eladó részére történő megküldését követő 15. napot követően érkezik meg a Vevő feladás szerinti e-mail címére, úgy az joghatás nem vált ki, az érintett egyedi szerződés a Felek között nem lép hatályba és abból eredően Feleket jogok nem illetik meg és kötelezettségek nem terhelik.

Felek megállapodnak, hogy amennyiben Eladó a jelen 3.2. pontban írt bármely határidőt önhibáján kívül mulasztott el, úgy Eladó mentesül a hátrányos jogkövetkezmények alól, amennyiben késedelmét legkésőbb a határidő lejártát követő 7 (hét) napon belül a Vevő részére írásban igazolja akként, hogy ezen határidőn belül az igazolása a Vevő részére igazolhatóan megérkezzen (értésítési cím: IKR Agrár Kft, 2943 Bábolna, IKR Park hrsz. 890., vagy e-mail: termenyszerzodes@ikragrar.hu). Eladó az igazolásában köteles megjelölni a mulasztása okát és azokat a körülményeket, amelyek a mulasztás véltenségét valószínűvé teszik, illetve csatolni a fentieket alátámasztó dokumentum(ok) másolatát is. Eladó köteles továbbá az igazolása előterjesztésével együtt pótolni az elmulasztott cselekményt is (a fentiek szerint az általa aláírt szerződés képét, vagy kifogását Vevőnek megküldeni). Eladó tudomásul veszi, hogy Vevő az Eladónak a fenti határidő lejártát követően előterjesztett igazolási kérelmét nem köteles vizsgálni. Amennyiben Vevő az Eladó szerződésszerűen előterjesztett kifogását elfogadja, úgy az Eladó az általa pótoltt cselekményt Felek határidőn belül teljesítettnek tekintik, ellenkező esetben Eladó szerződésszegése jogkövetkezményeit viselni köteles.

3.3. Papír alapú dokumentumba foglaltan az alábbiak szerint:

Vevő az általa papír alapú dokumentumba foglalt egyedi szerződéssel Eladót személyesen felkeresi. Eladó köteles a dokumentumot megismerni, esetleges mellékleteit kitölteni és amennyiben a dokumentumba foglaltakat elfogadja, úgy az egyedi szerződést és esetleges mellékleteit aláírja. Felek a papír alapú egyedi szerződés mindkét fél által történő aláírásával az egyedi szerződést írásban érvényesen létrejöttek, hatályosnak és hitelesnek tekintik.

3.4. Vevő által biztosított elektronikus felületen az alábbiak szerint:

Felek megállapodnak, hogy amennyiben az egyedi szerződés tekintetében arra Vevő elektronikus felületet (applikáció, web-felület, vagy egyéb IT megoldás) biztosít, vagy annak alkalmazását jóváhagyja, úgy Felek az egyedi szerződésük feltételeit ezen felületen keresztül rögzítik az elektronikus felület működési szabályainak megfelelően. Vevő az elektronikus felület működésére vonatkozó szabályzatot annak használatát megelőzően Eladó rendelkezésére bocsátja. Felek megállapodnak, hogy a szabályzatban foglaltak szerint ezen elektronikus felület útján rögzített tartalmú egyedi szerződést írásban érvényesen létrejöttek, hatályosnak és hitelesnek tekintik és szerződéses okirat esetleges eredetiségének hiánya miatti érvénytelenségre egyik fél sem hivatkozhat.

3.5. Felek kifejezetten megállapodnak, hogy amennyiben az adott egyedi szerződésük valamely tartalmi eleme ezen szerződéses

kapcsolatuk során a szerződésük jelen okirat 3. pontjában foglaltak szerinti írásba foglalásának, rögzítésének időpontját követően kerül közös megállapodásuknak megfelelően rögzítésre, úgy ezen tartalmi elem a szerződésük jelen okirat 3. pontjában foglaltak szerinti rögzítésének, írásba foglalásának napjára visszamenő hatállyal az érintett egyedi szerződés részévé válik és Felek egymás irányában a jelen okirat szerinti egyedi szerződésükből eredő kötelezettségeiket akként kötelesek teljesíteni és szerződésszegésükért akként felelnek, mintha a későbbiekben rögzített tartalmi elem az egyedi szerződésnek a jelen szerződés 3. pontjában foglaltak szerinti rögzítésének, írásba foglalásának időpontjában az egyedi szerződés tartalmát képezte volna.

Felek megállapodnak továbbá, hogy a jelen szerződésük keretében megkötésre kerülő egyedi szerződések nem tartoznak a Ptk-nak az elektronikus úton történő szerződéskötés különös szabályairól szóló XVI. fejezetében foglaltak hatálya alá, azon rendelkezések alkalmazását ezen jogviszonyaik vonatkozásában kifejezetten kizárják.

4. Teljesítés, minőségvizsgálat

4.1. Felek megállapodnak, hogy az egyes egyedi szerződések tekintetében az Eladó teljesítési kötelezettségének paritása, teljesítésének helye, a szállítási határidő az adott egyedi szerződésben kerül rögzítésre.

4.1.1. Paritásokra vonatkozó rendelkezések

Felek a jelen keretszerződés hatálya alá tartozó egyedi szerződések tekintetében a Keretszerződés mellékletét képező általános szerződési feltételek (a továbbiakban úgy is mint ÁSZF) által meghatározott adott Incoterms[®] szabályoknak az Eladó áruszolgáltatási kötelezettsége teljesítése megkezdésének időpontjában hatályos rendelkezéseit tekintik irányadónak, melynek megfelelően állapítják meg különösen, de nem kizárólagosan, hogy:

- melyik felet terhelik az áruk leszállításával kapcsolatos felelősségek;
- melyik felet terhelik a logisztikai lánc részét képező különböző lépések és műveletek költségei (Pl.: áruk csomagolása, szállítás bérlése, szállítójárművek be- és kirakodása, rakodás és kirakodás stb.);
- melyik fél felelős az áruk biztonsági kockázataiért és biztosítási költségeiért a logisztikai lánc bizonyos pontjain és a szállítási útvonalon;
- amennyiben ilyenre sor kerül, úgy melyik fél felelős az áruk vámkezelési eljárásának elvégzéséért azokban az esetekben, amikor ezt jogszabály írja elő;
- mely időpontban szállnak át az áru kockázatai az Eladóról a Vevőre,
- mely időpontban és helyen történik meg az Eladó áruszolgáltatási kötelezettségének teljesítése, stb.

a) FCA paritás (Eladó által meghatározott telephelyen történő teljesítés)

Az Eladó köteles az árut a szabvány és jogszabályi előírások, valamint az ÁSZF vonatkozó mellékletének, vagy amennyiben az egyedi szerződés attól eltérően rendelkezik, úgy az abban meghatározott megfelelő minőségben saját költségére és kockázatára a Vevő által megjelölt fuvarozóhoz eljuttatni és neki fuvarozás céljára átadni.

Közúti szállítás esetén a felrakási telephelyen, hitelesített mérlegben történt üres- és tele mérlegelés alapján kiállított és a teherautósofőr által aláírt mérlegjegyen igazolt és a fuvarlevélen is feltüntetett súly a végleges. A **súly elszámolás** alapja a mérlegjegyen szereplő súly. Amennyiben a felrakási telephely minimum 60 (hatvan) tonna kapacitású hitelesített, szabályszerűen működő hidmérleggel nem rendelkezik, az Eladó elfogadja a fogadó/lerakó telephelyen mért súlyt, mint végleges súlyt, vagy külön megállapodásban az Eladó biztosít a felrakási telephely közelében mérlegelési lehetőséget és az esetlegesen ezzel kapcsolatban felmerülő költségeket (mérlegelési költség, fuvartáv megnövekedés miatt felmerülő fuvarköltség, stb.) az Eladó átvállalja.

Előrefizetés – Vevő saját választása szerint – abban az esetben lehetséges Vevő részéről, ha Eladó az árut tulajdonátruházó nyilatkozat felvétele mellett Vevő tulajdonába adja azzal, hogy a teljes vételár megfizetésével az áru feletti tulajdonjogot megszerzi. Az áru Vevő részéről történő disponálásáig a felek az árut tulajdonátruházó nyilatkozat felvétele mellett közösen elfogadott tárolóban helyezik el. A felek a tárolás és az áru kezelésének feltételeit, a költségviselést a tulajdonátruházó nyilatkozatban vagy külön tárolási szerződésben állapítják meg. Idegen tároló esetén a tulajdonátruházó nyilatkozatot vagy tárolási megállapodást a tároló tulajdonosának is alá kell írnia, a feltételeket el kell fogadnia. A tárolóból áru kiadni kizárólag Vevő írásbeli diszpozíciója alapján lehetséges. A tárolóból való kitarolás és gépkocsira rakás költségei Eladót terhelik, akkor is, ha az áru tulajdonjogát Vevő korábban megszerezte.

Eladó a feladást követő munkanapon legkésőbb 10 (tíz) óráig írásban adja meg a Vevőnek a feladott fuvarszközök (rend)számát és a megállapított berakott súlyt. Az egyértelműség érdekében Felek rögzítik, hogy ugyan a tulajdonátruházó nyilatkozattal történő teljesítés esetén az Eladó az általa – és idegen tároló igénybevétele esetén a tároló tulajdonosa – által aláírt tulajdonátruházó nyilatkozat Vevő részére történő átadásával Vevő a Termény tulajdonjogát és birtokát megszerzi, ez azonban nem jelenti a felek közötti végleges mennyiségi és minőségi elszámolást (az eladói teljesítési szerződésszerűségének megállapítását), melyre tekintettel a közúti szállítás esetén az áru súlya előrefizetés esetén is a közúti szállításra vonatkozóan fent rögzítettek szerint kerül megállapításra, amennyiben tehát a Vevő által megfizetettnél ténylegesen kevesebb mennyiségű áru kerül elszállításra és részére átadásra, úgy az Eladó a vételárkülönbötetet köteles Vevő részére haladéktalanul, de nem később, mint a fenti tény felismerésétől, de legkésőbb a Vevő erre vonatkozó tájékoztatása megküldésétől számított 3 (három) napon belül visszafizetni. A minőség pedig mind előrefizetés, mind utólagos fizetés esetén az Eladó telephelyén, gépkocsira rakáskor vett minta alapján, gépkocsira rakva végleges.

b) DAP paritás (Vevő által kijelölt telephelyre történő leszállítással)

Az Eladó köteles az árut a Vevő által megjelölt rendeltetési helyre eljuttatni és az áru rendeltetési helyén történő mérlegelési felmerülő költségeket és kockázatokat viselni.

A Vevő által meghatározott telephelyre beszállított áru minőségének ellenőrzése átvételkor, szállítójárművenkénti mintavételezéssel történik a vonatkozó MSZ, illetve EU rendelkezések alapján a következők szerint. Fizikai vizsgálat és műszeres gyorsvizsgálat a vett mintából annak megállapítására, hogy a beszállított termény minősége megfelel-e az ÁSZF vonatkozó mellékletében, vagy amennyiben az egyedi szerződés attól eltérően rendelkezik, úgy az abban rögzített minőségi paramétereknek, illetve az előzetesen megvizsgált tétel minőségének, az előzetes minőségi bizonyítványban szereplő értékeknek. Az átvett áru tényleges beltartalmi és fizikai minőségének megállapítása az Eladóval, illetve megbízottjával közösen vett, aláírt és lepecsételt mintából végzett analízis alapján történik, amely a Vevő laboratóriumában, vagy a Vevő által

meghatározott minőségellenőrző cég/szervezet által kerül megállapításra. Ezen bizonyítvány képezi a minőségi elszámolás alapját. A minőségi teljesítés helyére, az áru átadására az Eladó elküldheti megbízottját, aki ellenőrzi az átvétel szabályosságát és nyilatkozik annak elfogadásáról.

Amennyiben Eladó nem küld megbízottat, úgy a szállítmány képviselője vagy a gépkocsi vezetője minősül átadásra feljogosítottnak.

Amennyiben az átvételnél az adott szállítmány minősége nem felel meg a szabványnak, a jogszabályi előírásoknak, illetve az ÁSZF vonatkozó mellékletében, vagy amennyiben az egyedi szerződés attól eltérően rendelkezik, úgy az abban megjelölt minőségi kategóriájú árunak a fentiekben hozzárendelt minőségi feltételeknek, a Vevőnek jogában áll a beszállítást megállítani, az árut visszautasítani. Abban az esetben, ha az áru átadására a Vevő igényt tart, jogában áll ármódosítást kezdeményezni.

A minőséggel kapcsolatos vitás esetekben a vitatott minőségű tételből előzőleg vett mintát – amelyet Vevő vett beszállításkor a saját vagy bérelt telephelyen – Vevő által választott független labor Vevő megbízása alapján bevizsgálja és az eredményt mindkét fél magára kötelezőnek tekinti. A vizsgálat költsége a vesztes felet terheli.

A Vevő telephelyén történt üres- és tele mérlegelés alapján kiállított és a teherautósofőr által ellenjegyzett mérlegjegyen igazolt és a fuvarlevélen is feltüntetett súly a végleges. A súlyelszámolás alapja a mérlegjegyen szereplő súly.

4.1.2. Tábla adatok

Felek kifejezetten megállapodnak, hogy amennyiben Felek adott egyedi szerződésének tartalmi elemét képezik az Eladó **tábla adatai** – ilyennek minősül például: termény megnevezése, tábla száma, település, blokkazonosító (MEPAR kód), terület (ha), használat jogcíme, szokásosan megtermelhető terménymennyiség (tonna) –, úgy a tábla adatok szolgáltatására kizárólagosan kötelezett fél az Eladó, melyre tekintettel ezen adatok tényleges és határidőben történő szolgáltatásáért és helytállóságáért Eladó teljeskörű felelősséggel tartozik, ezen kötelezettsége megszegéséből eredően Vevőt ért kárért teljes körűen helytállni köteles.

Felek megállapodnak, hogy amennyiben az egyedi szerződésben (ideértve annak mellékletét is) rögzítésre került termőterület adat nem valós és pontos (például: az egyedi szerződés tárgyát képező növény vetése ténylegesen nem, vagy nem teljes egészében a rögzített termőterület valósult meg, a tábla száma, vagy blokkazonosító módosult, a táblaadat elírást tartalmaz, vagy egyébként pontatlan, stb.), úgy Eladó a változás bekövetkezését, hiba felismerését követően haladéktalanul, de nem később, mint 2 (két) munkanapon belül köteles írásban (a termenyszerodes@ikragrar.hu e-mail címére küldött elektronikus levél útján) a helytálló adatokat tartalmazó Vevő által elfogadott dokumentummal/dokumentumokkal igazoltan tájékoztatni Vevőt, aki a szerződésmódosítást – az egyedi szerződéskötés megkötésére visszamenő hatállyal – előkészíti és Felek a szerződésmódosítást haladéktalanul megkötik, illetve abban az esetben, amennyiben a módosítás a termőterület méretének csökkenését nem eredményezné, úgy a termőterület külön szerződésmódosítás nélkül a változásbejelentésben meghatározott termőterületre módosul az egyedi szerződés megkötése napjára visszamenő hatállyal.

Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy amennyiben a rögzítésre került tábla adat nem valós és pontos, valamint Eladó a fenti tájékoztatási kötelezettségét a szerződés módosítását és határidőben történő teljesítését lehetővé tévő módon és időben Vevő irányában maradéktalanul nem teljesíti, úgy Eladó az adott egyedi szerződésben foglaltakat az érintett termelési évben valamennyi használatában álló mezőgazdasági termőterületen megtermelt, az egyedi szerződés szerinti terménnyel köteles teljesíteni az egyedi szerződésben rögzített terménymennyiség erejéig.

Felek megállapodnak, hogy amennyiben Eladó a jelen 4.1.2. pontban írt határidőt önhibáján kívül mulasztja el, úgy Eladó mentesül a hátrányos jogkövetkezmények alól, amennyiben késedelmét legkésőbb a határidő lejártát követő 7 (hét) napon belül a Vevő részére írásban igazolja akként, hogy ezen határidőn belül az igazolása a Vevő részére igazolhatóan megérkezzen (értesítési cím: IKR Agrár Kft, 2943 Bábolna, IKR Park hrsz. 890., vagy e-mail: termenyszerodes@ikragrar.hu). Eladó az igazolásában köteles megjelölni a mulasztása okát és azokat a körülményeket, amelyek a mulasztás véltenséget valószínűvé teszik, illetve csatolni a fentieket alátámasztó dokumentum(ok) másolatát is. Eladó köteles továbbá az igazolása előterjesztésével együtt pótolni az elmulasztott cselekményt (így: az igazoltan helytálló tábla adat közlését és az egyedi szerződés közös egyeztetésen alapuló módosítását) is. Eladó tudomásul veszi, hogy Vevő az Eladónak a fenti határidő lejártát követően előterjesztett igazolási kérelmét nem köteles vizsgálni. Amennyiben Vevő az Eladó szerződésszerűen előterjesztett kifogását elfogadja, úgy az Eladó az általa pótolta cselekményt Felek határidőn belül teljesítettnek tekintik, ellenkező esetben Eladó szerződésszegése jogkövetkezményeit viselni köteles.

Felek kifejezetten megállapodnak, hogy amennyiben az Eladó a tábla adatokat az egyedi szerződéstől eltérő külön dokumentumban adja át Vevő részére, úgy azon dokumentum az egyedi szerződés elválaszthatatlan mellékletévé válik a fenti 3. pontban írtak szerint írásba foglalt, rögzített egyedi szerződés keltének napjára visszamenő hatállyal.

4.2. Minőségi teljesítés: Minden esetben Eladó gondoskodik arról, hogy az áru minősége megfeleljen mind a szerződéses, mind a mindenkori magyar növény, állategészségügyi és az EU hatósági előírásoknak. A minőséget az Eladó, mint előállító igazolja saját költségén a tételre vonatkozó előzetes raktári certifikát bemutatásával.

Amennyiben Eladó a teljesítés során nem tud felmutatni raktári előzetes minőségi certifikátot, úgy Vevő, saját választása szerint:

- vagy kirendel Eladó költségére a feladás helyére egy független, akkreditált minőségvizsgáló intézetet a minőségi tanúsítása érdekében,
- vagy az áru Vevő által meghatározott rendeltetési helyén kerül sor az áru minősítésére, melynek eredményét Eladó köteles elfogadni.

Eladó tudomásul veszi, hogy a jelen okirat mellékletébe foglalt nyilatkozatával (termelői nyilatkozat) kifejezetten kötelezettséget vállal arra, hogy Eladó kizárólag teljes egészében Magyarországon előállított áruval jogosult teljesíteni, melynek igazolására köteles a Vámhatóság felhívására a szükséges származást igazoló okmányokat benyújtani. Az adásvétel tárgyát képező áru nem lehet géntechnológiával módosított és meg kell, hogy feleljen a vonatkozó élelmiszer- és takarmánybiztonsági követelményeknek.

Eladó biztosítani köteles továbbá, hogy az adásvétel tárgyát képező termény termesztése, tárolása során csak olyan vegyszerek, kemikáliák és olyan dózisban kerültek alkalmazásra, melyek használata az adott növénynél hatóságilag engedélyezve van, valamint az előírt élelmiszer-egészségügyi várakozási időket betartásra kerültek, továbbá a permetezési naplóban minden

alkalmazott vegyszeres kezelés feltüntetésére került.

Eladó csak olyan terménnyel jogosult teljesíteni, amely esetében a termesztésre használt terület „előéletét” ismeri, és amelynél a növény termesztését, további felhasználását károsan befolyásoló anyagokat (nem engedélyezett, vagy túldozírozott vegyszer, genetikailag módosított növény, stb.) nem használtak.

Eladó köteles a termelés, tárolás, szállítás folyamatában mindenkor biztosítani, hogy az egyes lépéseknél az áru fizikai (pl. kő, üveg, egyéb idegen anyagok), biológiai (állati tetemek, karantén és nem megengedett rovarkártevők, valamint állati és madár ürülék, kórokozó mikrobák- Salmonella, Enterobacteriaceae-, talajból, öntözővízből, rágcsálóktól) és kémiai szennyeződésekkel (pl. ásványi olaj, kenőanyag, vegyszerek, műtrágyák, égéstermékekből visszamaradó veszélyes gázok, stb.) való keveredése, szennyeződése ne történjen meg, illetve ezek maradványa a hatóságilag megengedett határtermékeken belül maradjon.

Eladó kifejezetten tudomásul veszi, hogy az egyedi szerződés(ek) keretében előállított áru saját és bér munkában végeztetett kezelésére nem használhat klórpirifosz-metil hatóanyagú szereket azzal, hogy amennyiben ez mégis megtörténik, úgy Eladó teljeskörű kártérítési kötelezettséget vállal a szer felhasználásából eredő kár megtérítésére.

Amennyiben a minőség tekintetében a szerződő felek egymással megállapodni nem tudnak, úgy az IKR Agrár Kft. választása szerint az SGS Hungária Kft. (1124 Budapest, Sirály u. 4.), vagy a Mertcontrol Hungary Kft. (2144 Kerepes, Szabadság út 13/A.), vagy a Control Union Hungaria Kft. (1146 Budapest, Hungária körút 140-144. 3. em. 301; 2400 Dunaújváros Magyar út 106/B.), vagy a Bureau Veritas MAGYARORSZÁG Kft. (1117 Budapest, Budafoki út 56.), vagy a CONCORDIA KÖZRAKTAR Zrt. "Gabona Control" Központi Laboratóriuma (1024 Budapest, Kis Rókus utca 15. b. ép.), vagy a GAFTA/FOSFA által akkreditált más minőségvizsgáló intézet szakvéleménye tekintendő a felek jogviszonyában mérvadónak. A vizsgálat eredménye a szerződő felekre nézve kötelező. E vizsgálat szerint megalapozott minőségi kifogást előterjesztő fél az általa előlegezett vizsgálati költséget és a minőségi hiba, illetve a minőségi vita folytán felmerült többletköltségét a másik féllel szemben érvényesítheti, megalapozatlan kifogás esetén pedig a másik féllel okozott költségeit megtéríteni köteles.

5. Szerződésszegés, kötbér

Szerződésszegésnek minősül minden olyan magatartás vagy mulasztás, amelynek során a Fél a jelen keretszerződés és mellékletei, valamint a keretszerződés keretében létrejött egyedi szerződések és mellékleteik rendelkezéseiből eredő bármely kötelezettségét megszegi.

A Felek az Eladó késedelmes teljesítése, hibás teljesítése, illetve nem teljesítése (meghiúsulás) esetére kötbérfizetésben állapodnak meg. Felek rögzítik, hogy Eladó késedelembe esik, amennyiben bármely szerződésből eredő kötelezettségét a szerződés szerinti határidőben nem teljesíti. Eladó hibásan teljesít, ha a szolgáltatása a teljesítés időpontjában nem felel meg a szerződésben vagy jogszabályban megállapított minőségi követelményeknek, ide értve különösen, de nem kizárólagosan, ha a minőségi vizsgálat eredménye szerint az Eladó által szolgáltatott áru nem felel meg az EU vagy Magyarország hatályos előírásainak, mivel olyan paraméterekkel rendelkezik, vagy olyan szennyezőanyagokat (pl.: peszticid), egyéb idegen anyagokat stb. tartalmaz, amik miatt az EU területén az nem forgalmazható, és egyszerű rostálás, tisztítás útján ez a minőség nem is javítható. Ebben az esetben az Eladó köteles szolgáltatása hibáját kijavítani, így a fent írt hibás teljesítés esetén az árut visszavenni, s helyette új árut adni. A hiba kijavításával, az áru visszavételével és új áru szállításával kapcsolatos minden többletköltség – beleértve a számlázási és fuvarköltségeket is – az Eladót terhelik. Amennyiben az árut Eladó kicseréli nem tudja, úgy a hibás teljesítésével a Vevőnek okozott kárt tartozik megfizetni. Felek rögzítik, hogy a szerződést az Eladó – részben, vagy egészben – nem teljesíti, amennyiben érdekkörébe tartozó okból a szerződés részben vagy egészben meghiúsul, vagy ha az Eladó a teljesítést jogos ok nélküli megtagadja, vagy amennyiben Vevő az Eladó érdekkörébe tartozó okból - különösen Eladó szerződésszegése esetén - az adott szerződéstől részben vagy egészben eláll, vagy felmondja a szerződést vagy annak egy részét. A késedelem, vagy hibás teljesítés esetére kikötött kötbér megfizetése nem mentesíti az Eladót a teljesítés alól.

A kötbér alapja a szerződésszegéssel érintett egyedi szerződésben meghatározottak szerint számított teljes nettó vételár. A kötbér mértéke a hibás teljesítés és késedelmes teljesítés esetén a hibátlan teljesítésig számítva a szerződésszegéssel érintett első hét nap folyamán napi 1 (egy) %, ezt követően napi 2 (két) %, de maximum 20 (húsz) %, a teljesítés Eladó érdekkörében bekövetkező meghiúsulása esetén 20 (húsz) %.

Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben Eladó szerződésszegése 7 (hét) napon keresztül fennáll, vagy a Vevő felhívására, az abban esetlegesen foglalt határidőben sem teljesít szerződésszerűen, vagy Eladó súlyos szerződésszegést követ – így különösen, de nem kizárólagosan a tábla adatokat nem szerződésszerűen szolgáltatja, terménybetakarítással, tárolással kapcsolatos tájékoztatói kötelezettségét megszegi, a terményt szerződésszerűen nem szolgáltatja, stb. –, úgy Vevő jogosult minden további intézkedés, vagy felszólítás tétele, vagy póthatáridő tűzése nélkül az érintett egyedi szerződéstől azonnali hatállyal részben vagy egészben elállni, vagy megkezdett teljesítés esetén azt részben vagy egészben felmondani, mely esetekben Vevőt a fentiekben írt meghiúsulási kötbér megilleti. A szerződés részben vagy egészben történő megszűnésével, meghiúsulásával kapcsolatos, annak következtében felmerülő minden kár megtérítésének és ezzel kapcsolatban felmerülő költség viselésének kötelezettsége Eladót terheli. Amennyiben Vevő él felmondási, vagy elállási jogával, a Vevő saját választása szerint jogosult az Eladó költségére fedezeti vásárlást eszközölni, a fedezeti vásárlással kapcsolatos valamennyi kárát Eladóra hárítani, illetve azt az Eladóval szemben érvényesíteni.

Vevő jogosult – a kártérítésre vonatkozó szabályok szerint – a kötbért meghaladó kárát érvényesíteni. Vevő a kötbér összegét külön levélben terheli ki, melyet Vevő jogosult az esedékes számla összegébe teljes egészében, vagy részben beszámítani, vagy Vevő felszólítására Eladó köteles annak kézhezvételét követő 8 (nyolc) napon belül banki átutalással kiegyenlíteni.

6. Fizetés, beszámítási, visszatartási jog

Vevő az egyedi szerződés(ek)ben rögzítettekben alapuló vételárat az Eladó által kiállított számla és ÁSZF-ben meghatározott mellékletei ellenében, a számla és valamennyi melléklete Vevő által történő átvételét követő 10 (tíz) munkanapon belül, amennyiben a számlán ennél későbbi fizetési határidő kerül megjelölésre, úgy ezen későbbi fizetési határidőn belül átutalja Eladó számlájára. Felek megállapodnak, hogy amennyiben Eladó és Vevő között bármilyen jogviszonyból származóan Eladónak Vevővel szemben lejárt vagy le nem járt fizetési kötelezettsége áll fenn, úgy Vevő jogosult az egyedi szerződés alapján fennálló fizetési kötelezettségét beszámítással is teljesíteni.

Eladó tudomásul veszi, hogy amennyiben az IKR Agrár Kft-vel kötött bármely jogügyletből eredően az IKR Agrár Kft. által

teljesítendő fizetés időpontjában az IKR Agrár Kft. felé fizetési vagy más szerződéses teljesítési kötelezettsége áll fenn, úgy a fizetési vagy más szerződéses kötelezettsége Eladó általi teljesítéséig az IKR Agrár Kft. az esedékes kifizetéseket visszatarthatja, illetve szerződés teljesítési kötelezettsége az Eladó általi teljesítésig nem válik esedékessé. A fizetések ilyen jogcímen történő visszatartása, vagy a szerződés ilyen címen történő nemteljesítése nem jelenti IKR Agrár Kft. részéről a szerződés megszegését, és az IKR Agrár Kft. terhére nem állnak be a fizetési késedelemmel vagy szerződésszegéssel kapcsolatos következmények sem (pl.: kamat, kötbér, kártérítési kötelezettség, stb.). Az Eladó más jogüggyel összefüggő szerződésszegése alapján az IKR Agrár Kft. által visszatartott összegbe az IKR Agrár Kft. – a saját ellenkövetelésének számszerűsítését követően – igényét az Eladónak fizetendő összegbe beszámíthatja.

7. Vis maior

Szerződő felek kölcsönösen mentesülnek egymással szembeni kötelezettségeik alól, ha az áru szállítását az egyedi szerződés megkötését követő időszakban felmerült elkerülhetetlen és előre nem látható körülmények (vis maior) több mint 2 (két) hónapon keresztül folyamatosan akadályozzák vagy késleltetik. Vis maior esetnek számít, de nem kizárólag erre korlátozódik: földrengés, villámcsapás, árvíz, tűzvész, tornádó, jégverés, háború, forradalom, sztrájk, szabotázs, hatósági beavatkozások, lefoglalás, ki-, be- és átszállítási tilalmak. Nem minősül vis maioroknak a belvív, gyakori esőzés és az aszály. Vis maior és hasonló események esetén az illetékes fél, aki arra hivatkozni akar, köteles a másik felek írásban haladéktalanul értesíteni annak felmerüléséről és ezt követően el kell küldeni a vis maiort igazoló hivatalos hatósági igazolást.

Tekintettel arra, hogy a felek nem termelésre, vagy mezőgazdasági termékértékesítésre kötnek szerződést, így a vis maior nem vonatkozik a termelés folyamata során bekövetkező akadályokra, kizárólag az adásvétel alapján történő tényleges áruátadási kötelezettség akadályaira terjed ki.

Vis maior bejelentésének módja, amennyiben az Eladó mint termelő az egyedi szerződést az általa használt mezőgazdasági földterületen megtermelt mezőgazdasági termény szolgáltatására köti meg annak betakarítása előtt:

Eladó köteles a Vevőt a terményre vonatkozó minden lényeges körülményről írásban, postai úton, ajánlott, tértivevényes küldeményben a körülmény bekövetkezését követő legkésőbb 3 (három) napon belül - halaszthatatlan intézkedést igénylő esetben pedig haladéktalanul rövid úton (telefon, e-mail) és ezzel egyidejűleg írásban, postai úton, ajánlott, tértivevényes küldeményben - értesíteni, ennek elmulasztásából eredő károkat a Termelő felel. (Értesítési cím: IKR Agrár Kft, 2943 Bábolna, IKR Park hrsz. 890., vagy e-mail: termenyszerzodes@ikragrar.hu). Az akadályközlést a jelen okirat mellékletét képező ÁSZF 1.3. számú melléklete szerinti formában kell megtenni.

Az akadályközlést Vevő által történő kézhezvételét követő 3 (három) napon belül az Eladónak lehetővé kell tennie, hogy a Vevő a helyszínen ellenőrizze a bejelentésben foglaltakat, amelyről a felek kötelesek jegyzőkönyvet felvenni.

Az Eladó egészben vagy részben csak abban az esetben mentesül az egyedi szerződésben rögzített mennyiségű mezőgazdasági termény szolgáltatási kötelezettsége alól, ha az egyedi szerződés vonatkozásában meghatározott területeken az ott meghatározott mennyiségű mezőgazdasági termény a mezőgazdasági termelő ellenőrzésén kívüli ok miatt nem termelt meg, amelyről másik szerződő felet még a termény betakarítása előtt – a fentiek szerinti módon és határidőben - értesítette, és az Eladó az egyedi szerződésben meghatározott területeken ellenőrzési körén kívül eső mezőgazdasági káresemény bekövetkezését a mezőgazdasági termelést érintő időjárási és más természeti kockázatok kezeléséről szóló törvénynek megfelelően az agrárkár-megállapító szervhez történt bejelentés alapján kiállított hatósági bizonyítvánnyal igazolta Vevő felé a káreseményt követő 60 (hatvan) napon belül.

A jelen okirat 4.1.2. pontjában foglaltakon túlmenően a felek megállapodnak abban is, hogy az Eladó a fentiekben foglalt okok miatt kieső termény mennyiséget köteles az általa használt más, az egyedi szerződés keretében meghatározott mezőgazdasági földterületen megtermelt mezőgazdasági terménnyel pótolni az eredeti határidőben. Ebben az esetben az Eladó csak akkor mentesül a szerződésben rögzített mezőgazdasági termény szolgáltatásának kötelezettsége alól, ha az ellenőrzési körén kívül eső okot az általa használt összes földterület vonatkozásában a fentiekben írtak szerint bejelentette és igazolta.

8. A Keretszerződés létrejötte és hatálya

Felek egyezően rögzítik, hogy a jelen keretszerződés annak mindkét fél általi, erre felhatalmazott személyek útján történő aláírása napján jön létre érvényes és határozatlan időre szól. Az IKR Agrár Kft. részéről – a szerződéskötés módjától, jellegétől függően – az alábbiak szerint érvényes az aláírás:

- ha a szerződés megkötésére a felek között papír alapon kerül sor, úgy a szerződést a cégjegyzékben feltüntetett cégképviselőre jogosultak önállóan vagy az IKR Agrár Kft. meghatalmazott munkavállalója aláírta;
- ha a szerződés megkötésére a felek között elektronikus dokumentum formájában kerül sor, úgy az elektronikus dokumentumként létrejövő okiratnak az IKR Agrár Kft. részéről történő aláírását minősített elektronikus bélyegzőtanúsítvány és minősített időbélyegző tanúsítja.

A jelen keretszerződés tekintetében az IKR Agrár Kft. bármely alkalmazottja által tett szóbeli jelentések vagy ígérek csak azután és csak annyiban kötelező érvényűek, ha és amennyiben az IKR Agrár Kft. cégjegyzékben feltüntetett cégképviselőre jogosultja vagy képviselői joggal felhatalmazott alkalmazottja azokat írásban megerősítette.

A jelen keretszerződés megszüntethető

- a) Felek közös írásbeli megállapodásával, az abban meghatározott időpontban;
- b) bármelyik fél rendes felmondásával írásban, 30 (harminc) napos felmondási idővel, a gazdasági év utolsó napjának hatályával azzal, hogy a jelen keretszerződés és az adott egyedi szerződések – ideértve azok mellékleteit, illetve mindezek módosítását is – a Felek között mindaddig hatályban maradnak, amíg a Felek maradéktalanul nem teljesítették a felek között hatályban lévő egyedi szerződés(ek)ből eredő valamennyi kötelezettségüket.
- c) a másik fél súlyos szerződésszegése esetén írásban, indoklással, azonnali hatállyal.

Eladó súlyos szerződésszegésének minősül különösen, de nem kizárólagosan:

- ha Eladó a jelen keretszerződésben, illetve annak hatálya alá tartozó egyedi szerződésben meghatározott kötelezettségét a Vevő figyelmeztetését követően ismételtelen hibásan teljesíti;

- ha Eladó a jelen keretszerződésben, illetve annak hatálya alá tartozó egyedi szerződésben meghatározott kötelezettségének teljesítésével 15 (tizenöt) napot meghaladó késedelembe esik;
- ha Eladó a jelen keretszerződés, illetve annak hatálya alá tartozó egyedi szerződés vonatkozásában együttműködési kötelezettségének a Vevő figyelmeztetése ellenére sem tesz eleget;
- Keretszerződésben, vagy egyedi szerződésben meghatározott, felmondásra, elállásra alapot adó egyéb ok.

Vevő súlyos szerződésszegésének minősül különösen, de nem kizárólagosan:

- ha Vevő a jelen keretszerződés hatálya alá tartozó egyedi szerződésből eredő fizetési kötelezettségével Eladó írásbeli fizetési felszólítása kézhezvételétől számított 30 (harminc) napot meghaladó fizetési késedelembe esik.

A Fél haladéktalanul köteles írásban a másik fél irányában bejelenteni, ha ellene végrehajtási, csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás indul, vagy ilyen eljárások bármelyikének megindítása fenyeget, vagy azok megindításáról tudomást szerez, vagy a teljesítése egyéb okból ellehetetlenül, mely esetekben a másik Fél a keretszerződés, illetve az annak hatálya alá tartozó egyedi szerződés(ek) azonnali hatályú felmondására jogosult.

Felek megállapodnak, hogy a Vevő jogosult a jelen keretszerződés mellékletét képező ÁSZF-et és mellékleteit egyoldalúan, a módosítás hatálybalépését legalább 15 (tizenöt) nappal megelőző írásbeli (ide értve a postai, illetve azzal egyenértékű papír alapú kézbesítést, vagy fax, vagy e-mail útján Eladónak megküldött, vagy a www.ikragrar.hu honlapján hozzáférhetővé tett) nyilatkozatával (nyilatkozat alatt értve a módosított ÁSZF-et, vagy annak módosítással érintett mellékletét is) módosítani a Felek jogviszonyát érintő jogi, szabályozói környezet változása (ide értve bármely jogszabály, közigazgatási szabály, bírósági határozat, felügyeleti vagy bármely egyéb hatósági rendelkezés, stb. vagy e szabályok értelmezése, illetve alkalmazása változását, az Európai Unió kötelezően alkalmazandó, vagy a magyar jogba várhatóan implementálásra kerülő jogforrást, továbbá azok változását), illetve a Vevő működésében, adminisztrációs, eljárási, illetve informatikai rendjében bekövetkező releváns változás, vagy az érintett jogviszony kockázati tényezőinek változása esetén. A módosítás annak hatályba lépése időpontját megelőzően létrejött egyedi szerződésekre nem terjed ki. Abban az esetben, amennyiben az ÁSZF. adott módosítása az Eladó részére hátrányos, úgy erre tekintettel Eladó a Vevő módosításról szóló értesítésének megküldését/közzétételét követő 15 (tizenöt) napon belül a keretszerződést jogosult felmondani, vagy attól elállni azzal, hogy a felmondás, elállás legkorábban azon a napon lép hatályba, melyen mindkét fél jelen keretszerződés hatálya alá tartozó valamennyi egyedi szerződésből eredő utolsó kötelezettsége is maradéktalanul teljesítésre kerül, ilyen kötelezettség hiányában pedig a felmondás, elállás Vevő általi kézhezvételétől számított 15. (tizenötödik) napon. Amennyiben Eladó a fentiek szerinti elállási, felmondási jogával az itt írt határidőben nem él, úgy a módosított ÁSZF, vagy módosított melléklete az egyoldalú módosításban meghatározott időpontban, vagy ilyen hiányában a módosítás, vagy arról szóló tájékoztatás Eladó részére történő megküldését, illetve közzétételét követő 15. (tizenötödik) napon hatályba lép.

9. Írásbeliség

A jelen keretszerződés, illetve az annak keretében írásba foglalt/rögzített egyedi szerződések kiegészítése, módosítása, megszüntetése kizárólag írásban (postai, Felek jognyilatkozat tételére jelen szerződés szerint meghatározott e-mail címekről történő elektronikus levelezés) érvényes, akárcsak ezen írásbeliségre vonatkozó kikötés megszüntetése. Amennyiben az adott szerződés eltérően nem rendelkezik, úgy az írásbeliségi követelmény ezen túlmenően a szerződő Felek minden olyan egyéb jognyilatkozatára is vonatkozik, amely jogaik megalapozásával, megóvásával, vagy gyakorlásával kapcsolatos, ideértve a határidők tűzését és a szavatossági kifogásokat.

Felek megállapodnak, hogy jelen keretszerződést Felek társasági formájától függően kizárólag cégszerűen aláírt okiratban módosíthatják.

10. Adatkezelés

Eladó a jelen okirat aláírásával tudomásul veszi, hogy a jelen keretszerződés – ideértve a jelen keretszerződés mellékleteit képező szerződéseket, okiratokat illetve a keretszerződés hatálya alatt kötött egyedi szerződéseket és mellékleteiket, valamint előzőek módosításait is (az alábbiakban együttesen: Szerződés) – kapcsán a Szerződésben önkéntesen megadott vagy a Szerződés teljesítése során esetlegesen a későbbiekben megadásra kerülő személyes adatokat – ideértve a képviselői, kapcsolattartói személyes adatokat is – (továbbiakban együttesen: személyes adat) az IKR Agrár Kft. a Szerződés végrehajtása érdekében és céljából, illetve a Szerződésből származó jogok és kötelezettségek érvényesítése érdekében és céljából kezelje, azokat a fenti célok megvalósítása érdekében a szükséges mértékben és célból felhasználja, azokat a polgári jogi általános elévülési szabályai szerint, alapesetben a Szerződésből eredő követelés esedékessé válásától számított 5 (öt) évig kezeli, vagy ezt meghaladóan esetleges igényérvényesítés esetén az igényérvényesítési eljárás jogerős befejezéséig, illetve amennyiben az adatok megőrzésére jogszabály határidőt állapít meg, úgy a jogszabályban megállapított határidőig kezeli. A személyes adatok kezelésének jogalapja a Szerződés teljesítése, a jogszabály előírása, valamint a Felek jogos üzleti érdekének a védelme. Felek rögzítik, hogy a Szerződés és annak teljesítése körében a másik Fél részére átadott személyes adatok tekintetében ezen Fél a vonatkozó jogszabályok alapján és azoknak megfelelően adatkezelőként jár el.

Felek rögzítik, hogy megteszik azokat a kockázatarányos technikai és szervezési intézkedéseket, amelyek azt a célt szolgálják, hogy a személyes adatok a jogosulatlan hozzáféréstől és a jogtalan felhasználástól védve legyenek, továbbá adatvesztés, kár vagy változtatás ellen védelemben részesüljenek, illetve csak azok a személyek férjenek hozzá a személyes adatokhoz, akik erre jogosultsággal rendelkeznek és kizárólag a Szerződés teljesítésének érdekében. Ilyen intézkedések különösen:

- Felek személyes adatok kezelésére jogosult minden munkatársa adatvédelmi alapoktatásban részesül.
- Felek rögzítik, hogy a Szerződés teljesítése körében felmerülő személyes adatokat kizárólag a Szerződés keretei között kezelik, azokat a másik Fél külön engedélye nélkül a jelen okiratban rögzítettekben, illetőleg az alább hivatkozott adatkezelési tájékoztatóban rögzítettekben felül másnak nem továbbítja.
- Felek rögzítik, hogy a személyes adatok biztonságának bármilyen sérülése (adatvédelmi incidens), vagy ennek közvetlen, illetve közvetett veszélye esetén haladéktalanul értesítik a másik Felet.
- Felek rögzítik, hogy egymás rendelkezésére bocsátanak minden olyan információt, amely a Szerződésben meghatározott kötelezettségek teljesítésének igazolásához szükségesek, továbbá amely lehetővé teszi és elősegíti a Fél által vagy az általa megbízott más ellenőr, vagy hatóság által végzett, adatvédelmi vonatkozással bíró auditokat, beleértve a helyszíni vizsgálatokat is.

Eladó tudomásul veszi továbbá, hogy személyes adatokat az IKR Agrár Kft. a Szerződésből származó jogok és kötelezettségek érvényesítése és teljesítése érdekében és körében az általa jogszerűen megbízható, vagy eljáró közreműködők (így különösen postai szolgáltató, fuvarozó, szaktanácsadó, biztosító, illetékes hatóságok, hivatalok) részére, illetve a Szerződéssel kapcsolatos követelések kezelését, beszedését, számlaadatok kezelését és feldolgozását végző harmadik személy részére továbbítja azzal a megkötéssel, hogy e közreműködők a részükre átadott személyes adatokat (pl. szállítási név, cím) semmilyen módon nem jogosultak megőrizni, illetve az adott megbízáson kívül bármilyen módon és célra felhasználni.

Eladó a jelen okirat aláírásával elismeri, hogy az adatkezeléssel kapcsolatos részletes szabályokat tartalmazó adatkezelési tájékoztató tartalmát fenti nyilatkozata megtételét megelőzően megismerte, az érintettekkel megismertette, továbbá tudomásul veszi, hogy adatvédelmi tájékoztató a www.ikragrar.hu weboldalon mindenkor megismerhetően is rendelkezésre áll. Eladó kijelenti, hogy a személyes adatokat önkéntesen és megfelelő tájékoztatást követően, illetve jogszerű felhatalmazás birtokában adta meg, azok valóságtartalmáért ő felel, a valótlan adatokból eredő kárért a Vevőt felelősség nem terheli. Az érintett az adatvédelmi tájékoztatóban rögzítettek szerint jogosult a személyes adata kezeléséről tájékoztatást kérni, kérheti továbbá a személyes adatok javítását, kiegészítését, valamint a tájékoztatóban rögzített feltételek szerint a személyes adat törlését személyesen az IKR Agrár Kft. székhelyén, vagy postai úton az IKR Agrár Kft. székhelye postacímén, illetve elektronikusan az adatkezeles@ikragrar.hu e-mail címen a kérelmező beazonosításához szükséges információk megjelölésével. Az IKR Agrár Kft. adatkezeléséről további információk az www.ikragrar.hu weboldalán találhatóak.

11. Egyéb

Felek megállapodnak, hogy amennyiben a jelen szerződés bármely rendelkezése érvénytelennek bizonyulna, az nem érinti a szerződés egészének érvényességét. A szerződés érvénytelenséggel nem érintett rendelkezései változatlanul érvényben maradnak és kikényszeríthetők, az érvénytelen rendelkezés helyébe pedig – minden egyéb jogcselekmény gyakorlása, illetve a szerződés módosítása nélkül – olyan rendelkezés lép, amely az érvénytelen rendelkezés célját a lehető legjobban megközelítő joghatást váltja ki.

A jelen szerződésben nem érintett kérdések tekintetében a Ptk-ban és az egyéb vonatkozó jogszabályokban foglaltakat kell alkalmazni.

A jelen keretszerződést és mellékleteit a Felek elolvasás és közös értelmezést követően, mint üzleti akaratukkal mindenben megegyezőt cégszerűen aláírták, és aláírásukkal elismerik, hogy a jelen szerződés és mellékletei megkötéséhez szükséges minden felhatalmazással rendelkeznek.

Mellékletek:

1. számú melléklet: Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF) melléklet és annak
 - 1.1. számú melléklete: Minőségi követelmények
 - 1.2. számú melléklete: Termelői nyilatkozat
 - 1.3. számú melléklete: Akadályközlő-minta
 - 1.4. számú melléklete: Beszállítói nyilatkozat fenntartható termelésről
 - 1.5. számú melléklete: ISCC termelői nyilatkozat-minta

Kelt: Bábolna, 2024. április 25.

Kelt: , 2024. április 25.

.....
Vevő
IKR Agrár Kereskedelmi és Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság

.....
Eladó

Előttünk, mint tanúk előtt (Természetes személy Eladó esetén)

Név:

Lakcím:

Aláírás:

Név:

Lakcím:

Aláírás:

ZÁRADÉK ALÁVETÉSRŐL:

Felek kijelentik, hogy az esetleges jogvitákat békés megegyezés útján kívánják rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, úgy bármelyik fél jogosult igényét rendes bíróság útján érvényesíteni. Felek jelen keretszerződésből és az abban körülírt egyedi szerződés(ek)ből, valamint a jelen okirat elválaszthatatlan mellékletét képező vételi jog alapításáról, kézi zálogszerződésből eredő jogvitájuk esetére értékhatártól függően kölcsönösen alávetik magukat a Komáromi Járásbíróság vagy a Tatabányai Törvényszék alávetésen alapuló kizárólagos illetékességének (továbbiakban: bírósági kikötés).

Felek a jelen Záradék elkülönült aláírásával tanúsítják, hogy a bírósági kikötést átgondolták, értelmezték és az alávetést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elfogadják.

Kelt: Bábolna, 2024. április 25.

Kelt: , 2024. április 25.

.....
Vevő
IKR Agrár Kereskedelmi és Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság

.....
Eladó

Előttünk, mint tanúk előtt (Természetes személy Eladó esetén)

Név:

Név:

Lakcím:

Lakcím:

Aláírás:

Aláírás:

ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK

1. Általános rendelkezések

- Keretszerződés: az Eladó és az IKR Agrár Kft. mint vevő megállapodása arról, hogy Eladó a keretszerződésben és az annak keretében megkötésre kerülő egyedi adásvételi szerződés(ek)ben – a továbbiakban: egyedi szerződés – meghatározottak szerint terményt értékesít a Vevő részére.
- egyedi szerződés: az Eladó, valamint az IKR Agrár Kft. mint vevő Keretszerződés keretében megkötött azon megállapodása, mellyel az Eladó az annak tárgyát képező termény tulajdonjogának átruházására, a Vevő pedig a vételár megfizetésére és a termény átvételére köteles.
- a szolgáltatás teljesítésének határidejét a felek az egyedi szerződésben határozzák meg,
- Felek közötti jogviszonyban irányadó Incoterms szabályok: Incoterms® 2020.
- amennyiben az áru ellenértéke idegen pénznemben, így különösen EUR-ban kerül kifizetésre, az átutalásra csak akkor kerül sor, ha az Eladó feltünteteti kereskedelmi számláján saját bankszámlaszámának IBAN számát, továbbá bankjának SWIFT kódját.

2. Az áru ellenértékének megfizetéséhez szükséges okmányok

a. FCA paritás

I. Közúti (kamion, tehergépkocsi) szállítás utáni fizetés esetén:

- Eladó által kiállított hivatalos súlyigazolás alapján, ÁFA törvény előírásainak megfelelően kiállított áruszámla, vagy a vonatkozó felvásárlási jegy
- előzetes raktári/feladáskori minőségi bizonyítvány
- előzetes feladáskori növény-egészségügyi-, és állategészségügyi bizonyítvány (amennyiben szükséges)
- kitöltött termelői nyilatkozat (ÁSZF 1.2. számú melléklete)

Fenntartható (ISCC) áru esetén:

- ISCC termelői nyilatkozat (ÁSZF 1.5. számú melléklete)
- biomassza igazolás kiállításához szükséges MEPAR szerinti blokkazonosítók és táblaszámok
- beszállítói nyilatkozat fenntartható termelésről
- ISCC első gyűjtőpont vagy kereskedőtől: ISCC fenntarthatósági igazolás

II. Tulajdonátruházó nyilatkozat ellenében történő fizetés esetén:

- Eladó – ÁFA törvény előírásainak megfelelően kiállított – áruszámlája vagy a vonatkozó felvásárlási jegy
- előzetes raktári/feladáskori minőségi bizonyítvány
- Eladó/Tároló és Vevő által aláírt, a számlázott mennyiségre vonatkozó tulajdonátruházó nyilatkozat vagy tárolási megállapodás (amely tartalmazza, hogy a tároló az árut idegen készletként tartja nyilván)
- a szerződésben előírt minőséget igazoló és a számlázott mennyiségre vonatkozó minőségi certifikát
- kitöltött termelői nyilatkozat (ÁSZF 1.2. számú melléklete)

Fenntartható (ISCC) áru esetén:

- ISCC termelői nyilatkozat (ÁSZF 1.5. számú melléklete)
- biomassza igazolás kiállításához szükséges MEPAR szerinti blokkazonosítók és táblaszámok
- beszállítói nyilatkozat fenntartható termelésről
- ISCC első gyűjtőpont vagy kereskedőtől: ISCC fenntarthatósági igazolás

b. DAP paritás

- Eladó teljes mennyiségre vonatkozó – ÁFA törvény előírásainak megfelelően kiállított – áruszámlája vagy a vonatkozó felvásárlási jegy
- Fogadó/Vevő telephelye által kiállított mérlegjegyek és/vagy fuvarlevél másolata
- kitöltött termelői nyilatkozat (ÁSZF 1.2. számú melléklete)

Fenntartható (ISCC) áru esetén:

- ISCC termelői nyilatkozat (ÁSZF 1.5. számú melléklete)
- biomassza igazolás kiállításához szükséges MEPAR szerinti blokkazonosítók és táblaszámok
- beszállítói nyilatkozat fenntartható termelésről
- ISCC első gyűjtőpont vagy kereskedőtől: ISCC fenntarthatósági igazolás

Az összes paritás esetében, ha napraforgót vagy repcét ad el az Eladó, akkor a Chlorpyrifos-Ethylt, Chlorpyrifos-Methylt, Pirimiphos-Methylt, Deltamethrint, Malathiont, Dichlorfost és Fenitrothiont mennyiségét köteles feltüntetni az előzetes minőségi certifikátban.

3. Fenntarthatóság, nyomonkövethetőség

Eladó – amennyiben az egyedi szerződés vonatkozásában a fenntartható természetűre kötelezettséget vállal – az adott egyedi szerződést köteles olyan terménnyel teljesíteni, amelynek termelése megfelel a Európai Parlament és a Tanács (EU) által kibocsátott megújuló energiaforrásokból előállított energia használatának előmozdításáról szóló 2018/2001 irányelvben foglalt fenntarthatósági kritériumoknak, a megújuló energia közlekedési célú felhasználásának előmozdításáról és a közlekedésben felhasznált energia üvegházhatású gázkibocsátásának csökkentéséről szóló 2010. évi CXVII. törvénynek, a bioüzemanyagok, folyékony bio-energiahordozók és biomasszából előállított tüzelőanyagok fenntarthatósági követelményeiről és igazolásáról szóló 821/2021. (XII. 28.) Korm. rendeletnek, valamint a megújuló energia előállítására szolgáló biomassza fenntartható természetűsére vonatkozó egyes szabályokról szóló 34/2021. (X. 6.) AM rendeletnek és egyéb vonatkozó jogszabályoknak megfelelően fenntarthatónak minősül.

Eladó köteles a fentiekben foglaltaknak való megfelelést igazoló, Vevő által megjelölt dokumentumokat Vevőnek igazolható

módon a felhívás szerinti határidőben átadni. Amennyiben a jelzett időpontig a megfelelően kiállított igazolás Vevőhöz nem érkezik be, úgy Vevő a vételár kifizetését mindaddig visszatarthatja, amíg a megfelelően kiállított igazolást az Eladó a rendelkezésére nem bocsátja.

Vevő ezirányú kérelmére Eladó köteles az általa kereskedelmi úton beszerzett áru esetében a felvásárlás eredetét és az áru nyomon követhetőségét igazoló dokumentumokat (pl.: permetezési napló, vetőmagra vonatkozó adatok, táblatorzskönyv, gázosítási adatok, stb.) a kérelemben meghatározott határidőn belül Vevő rendelkezésére bocsátani.

Vevő jogosult a fenntarthatóság ellenőrzésével kapcsolatos átfogó auditot lefolytatni Eladó vonatkozó termőterületén. Eladó köteles haladéktalanul igazolható módon Vevőt tájékoztatni, amennyiben a Vevő részére értekesíteni kívánt termény fenntarthatósága tekintetében bármilyen változást észlel.

Eladó azon egyedi szerződése(i) vonatkozásában, melyek tekintetében az áru fenntartható termesztését vállalja, köteles a keretszerződés mellékleteként az ÁSZF 1.4. számú mellékletét képező „BESZÁLLÍTÓI NYILATKOZAT FENNTARTHATÓ TERMELESRŐL” nyilatkozatot, illetve gazdasági évenként az ÁSZF 1.5. számú mellékletét képező ISCC termelői nyilatkozatot tenni, valamint a tábla adatokat – termény megnevezése, tábla száma, település, blokkazonosító (MEPAR kód), terület (ha), használat jogcíme, szokásosan megtermelhető terménymennyiség (tonna) – az egyedi szerződés tárgyát képező termény vonatkozóan megadni.

4. Részbeni érvénytelenség

Amennyiben a szerződési feltételek meghatározásai érvénytelenné, vagy kivitelezhetetlenné válnak, az a többi feltétel érvényességét nem érinti. A hatálytalan vagy nem teljesíthető feltételeket Felek hatályos és kivitelezhető meghatározásokkal, feltételekkel helyettesítik.

5. Záró rendelkezések

Eladó a jelen okirat aláírásával elismeri, hogy a Vevő adatkezeléssel kapcsolatos részletes szabályait tartalmazó Adatkezelési tájékoztatója tartalmát a dokumentum aláírását megelőzően megismerte, az abban foglaltakat megértette, illetve tudomásul veszi, hogy az aktuális tájékoztató a www.ikragrar.hu weboldalon mindenkor megismerhetően is rendelkezésre áll.

Vevő az Általános Szerződési Feltételek egyoldalúan módosítására vonatkozó jogát fenntartja. Vevő jogosult az ÁSZF-et és mellékleteit egyoldalúan, a módosítás hatálybalépését legalább 15 (tizenöt) nappal megelőző írásbeli (ide értve a postai, illetve azzal egyenértékű papír alapú kézbesítés, vagy fax, vagy e-mail útján Eladónak megküldött, vagy a www.ikragrar.hu honlapján hozzáférhetővé tett) nyilatkozatával (nyilatkozat alatt értve a módosított ÁSZF-et, vagy annak módosítással érintett mellékletét is) módosítani a Felek jogviszonyát érintő jogi, szabályozói környezet változása (ide értve bármely jogszabály, közigazgatási szabály, bírósági határozat, felügyeleti vagy bármely egyéb hatósági rendelkezés, stb. vagy e szabályok értelmezése, illetve alkalmazása változását, az Európai Unió kötelezően alkalmazandó, vagy a magyar jogba várhatóan implementálásra kerülő jogforrást, továbbá azok változását), illetve a Vevő működésében, adminisztrációs, eljárási, illetve informatikai rendjében bekövetkező releváns változás, vagy az érintett jogviszony kockázati tényezőinek változása esetén. A módosítás annak hatályba lépése időpontját megelőzően létrejött egyedi adásvételi szerződésekre nem terjed ki. Abban az esetben, amennyiben az ÁSZF. adott módosítása az Eladó részére hátrányos, úgy Eladó a Vevő módosításról szóló értesítésének megküldését/közzétételét követő 15 (tizenöt) napon belül erre tekintettel a keretszerződést jogosult felmondani, vagy attól elállni azzal, hogy a felmondás, elállás legkorábban azon a napon lép hatályba, melyen mindkét fél jelen keretszerződés hatálya alá tartozó valamennyi egyedi szerződésből eredő utolsó kötelezettsége is maradéktalanul teljesítésre kerül, ilyen kötelezettség hiányában pedig a felmondás, elállás Vevő általi kézhezvételétől számított 15. (tizenötödik) napon. Amennyiben Eladó a fentiek szerinti elállási, felmondási jogával az itt írt határidőben nem él, úgy a módosított ÁSZF, vagy módosított melléklete az egyoldalú módosításban meghatározott időpontban, vagy ilyen hiányában a módosítás, vagy arról szóló tájékoztatás Eladó részére történő megküldését, illetve közzétételét követő 15. (tizenötödik) napon hatályba lép.

Eladó a jelen okirat aláírásával kifejezetten nyilatkozik, hogy az Általános Szerződési Feltételek és mellékleteinek tartalmát Felek egyedileg megtárgyalták, azokat Eladó megismerte és az aláírásával igazoltan kifejezetten elfogadja, és magára nézve kötelezőnek ismeri el.

Kelt: Bábolna, 2024. április 25.

Kelt: , 2024. április 25.

..... Vevő IKR Agrár Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság Eladó
Előttünk, mint tanúk előtt (Természetes személy Eladó esetén) Név: _____	Név: _____
Lakcím: _____	Lakcím: _____
Aláírás: _____	Aláírás: _____

számú adásvételi keretszerződés ÁSZF/ 1.1. számú melléklete
MINŐSÉGI ELŐÍRÁSOK

Repce

Bonifikáció alkalmazása esetén:

A repce az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, egészséges, száraz, élő és holt kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált, szokásos kereskedelmi minőségű. A repce magban vegyszermaradványok, nehézfémek, nehézfém-sók, toxinok, dioxin, rádióaktivitás, továbbá gyommagok és növényi gombabetegségek a mindenkori magyar és az EU jogszabályi, valamint hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek és jogszabályoknak megfelel. Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelték, fumigálták, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy a repce mag élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érést befolyásoló (pl. érés-gyorsító, stb.) kemikáliák csak az engedélyezett módon alkalmazhatók. A termesztés során kizárólag a repcemagra vonatkozó és felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkori hatályos jogszabályokban - így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint - előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja.

Egyebekben a repce mag minőségének meg kell felelni a vonatkozó mindenkori Magyar Szabvány (MSZ 6363:2016) előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK Bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

A repce mag minőségéből adódó levonások elszámolásának alapja a Vevő által választott és elfogadott független minősítő szervezet által elvégzett vizsgálat eredménye.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control / Control Union Hungária Kft. / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

1) Nedvességtartalom	maximum 9%
9-6% közötti térítés az Eladó javára 0,5% : 1% (ár : nedvességtartalom) arányban. 9% feletti nedvességtartalom esetén a Vevő a termény átvételét visszautasíthatja, vagy a repcemagot eseti megállapodással az abban rögzített feltételekkel veszi át.	
2) Keverékesség	bázis 2%, maximum 4%
2-4% közötti térítés a Vevő javára 1% : 1% (ár : keverékesség) arányban.	
3) Olajtartalom	bázis 40% tale-quala (természetes bázison)
A bázistól való eltérés esetén kölcsönös térítés 1,5% : 1% (ár : olajtartalom) arányban.	
4) Erukasav tartalom	maximum 1%
5) Glükózinnolát tartalom	maximum 25 µmol/g

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Fix ár alkalmazásával:

A repce az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, egészséges, száraz, élő és holt kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált, szokásos kereskedelmi minőségű. A repce magban vegyszermaradványok, nehézfémek, nehézfém-sók, toxinok, dioxin, rádióaktivitás, továbbá gyommagok és növényi gombabetegségek a mindenkori magyar és az EU jogszabályi, valamint hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek és jogszabályoknak megfelel. Amennyiben az árut valamilyen vegszerrel kezelték, fumigálták, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy a repce mag élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érést befolyásoló (pl. érés-gyorsító, stb.) kemikáliák csak az engedélyezett módon alkalmazhatók. A termesztés során kizárólag a repcemagra vonatkozó és felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkori hatályos jogszabályokban - így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint - előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja.

Egyebekben a repce mag minőségének meg kell felelni a vonatkozó mindenkori Magyar Szabvány (MSZ 6363:2016) előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK Bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

A repce mag minőségéből adódó levonások elszámolásának alapja a Vevő által választott és elfogadott független minősítő szervezet által elvégzett vizsgálat eredménye.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control /Bureau Veritas / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

1) Nedvességtartalom	maximum 8%
8% feletti nedvességtartalom esetén a Vevő a termény átvételét visszautasíthatja, vagy a repcemagot eseti megállapodással az abban rögzített feltételekkel veszi át.	
2) Keverékesség	bázis 2%, maximum 4%
2-4% közötti térítés a Vevő javára 1% : 1% (ár : keverékesség) arányban.	
3) Olajtartalom	bázis 40% tale-quala (természetes bázison)
A bázisnál alacsonyabb olajtartalom esetén levonás 1,5% : 1% (ár : olajtartalom) arányban.	
4) Erukasav tartalom	maximum 1%

5) Glükózintartalom	maximum 25 µmol/g
----------------------------	--------------------------

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Takarmánykukorica

A kukorica az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, egészséges, élő kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált.

A kukoricában vegyszermaradványok, nehézfémek, toxinok, dioxin, radioaktivitás, továbbá gyommagok és növényi betegségek a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek megfelel.

Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelik, fumigálják, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles.

Egyebekben a takarmánykukorica minőségének meg kell felelni az MSZ 12540-1998 számú Magyar Szabvány előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 1126/2007/EK rendelet, a 2006/576/EK Bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control /Control Union Hungária Kft. / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

Hektolitertömeg	min.	71 kg/hl
Nedvesség	max.	13,5 %
Tisztaság	min.	98,0 %
Idegen anyag	max.	2,0 %
melyből káros idegen	max.	0,5 %
Kicsírázott szem	max.	2,0 %
Törött szem	max.	5,0 %
Apró törmelék	max.	2,0 %
Hő által károsodott szem	max.	0,5 %
Toxintartalom:		
Deoxinivalenol (DON)	max.	1500 µg/kg
Zearalenon	max.	200 µg/kg
Fumonizinek	max.	2000 µg/kg
Aflatoxin összesen	max.	2 mikrogramm/kg
OCHRATOXIN	max.	150 mikrogramm/kg

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Napraforgómag

Nagy olajtartalmú (LO) napraforgómag esetében:

Bonifikáció alkalmazása esetén:

A napraforgómag az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, GMO mentes vetőmagból származik, egészséges, száraz, élő és holt kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált, szokásos kereskedelmi minőségű. A napraforgómagban vegyszermaradványok, nehézfémek, nehézfémek, toxinok, dioxin, radioaktivitás, továbbá gyommagok és növényi gombabetegségek a mindenkori magyar és az EU jogszabályi, valamint hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek és jogszabályoknak megfelel. Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelték, fumigálták, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy a napraforgómag élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyésztés alatt a természetes éretést befolyásoló (pl. érés gyorsító, stb.) kemikáliák csak az engedélyezett módon alkalmazhatók. A termesztés során kizárólag a napraforgómagra vonatkozó és felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkori hatályos jogszabályokban - így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint - előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja.

Egyebekben a napraforgómag minőségének meg kell felelni a vonatkozó mindenkori Magyar Szabvány (MSZ 6368:2012) előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK Bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

A napraforgómag minőségéből adódó levonások elszámolásának alapja az átvevő növényolajgyár / Vevő által választott és elfogadott független minősítő szervezet által elvégzett vizsgálat eredménye.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control/Control Union/SGS Hungary KFT/Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

1) Nedvességtartalom	maximum 8,0%
9-6% közötti térítés az Eladó javára 0,5% : 1% (ár : nedvességtartalom) arányban.	
8% feletti nedvességtartalom esetén a Vevő a termény átvételét visszautasíthatja, vagy a napraforgómagot eseti megállapodással az abban rögzített feltételekkel veszi át. 6% alatt bonifikáció nincs.	

2) Keverékesség	bázis 2%, maximum 4%
2-4% közötti térítés a Vevő javára 1% : 1% (ár : keverékesség) arányban.	
3) Olajtartalom	bázis 44 % tale-quala (természetes bázison)
A bázistól való eltérés esetén kölcsönös térítés 1,5% :1% (ár : olajtartalom) arányban.	
4) Szabad zsírsav tartalom (FFA)	bázis 2%, maximum 3%
2-3% közötti térítés a Vevő javára 2% : 1% (ár : FFA) arányban.	

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Fix ár alkalmazása esetén:

A napraforgómag az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, GMO mentes vetőmagból származik, egészséges, száraz, élő és holt kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált, szokásos kereskedelmi minőségű. A napraforgómagban vegyszermaradványok, nehézfémek, nehézfém-sók, toxinok, dioxin, rádióaktivitás, továbbá gyommagok és növényi gombabetegségek a mindenkori magyar és az EU jogszabályi, valamint hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek és jogszabályoknak megfelel. Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelték, fumigálták, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy a napraforgómag élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érést befolyásoló (pl. érésyorsító, stb.) kemikáliák csak az engedélyezett módon alkalmazhatók. A természetés során kizárólag a napraforgómagra vonatkozó és felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a természetés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkor hatályos jogszabályokban - így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint – előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja.

Egyebekben a napraforgómag minőségének meg kell felelni a vonatkozó mindenkori Magyar Szabvány (MSZ 6368:2012) előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK Bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

A napraforgómag minőségéből adódó levonások elszámolásának alapja az átvevő növényolajgyár / a Vevő által választott és elfogadott független minősítő szervezet által elvégzett vizsgálat eredménye.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control / Control Union / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

1) Nedvességtartalom	maximum 8,0%
8% feletti nedvességtartalom esetén a Vevő a termény átvételét visszautasíthatja, vagy a napraforgómagot eseti megállapodással az abban rögzített feltételekkel veszi át.	
2) Keverékesség	bázis 2%, maximum 4%
2-4% közötti térítés a Vevő javára 1% : 1% (ár : keverékesség) arányban.	
3) Olajtartalom	bázis 44% tale-quala (természetes bázison)
A bázisnál alacsonyabb olajtartalom esetén levonás 1,5% : 1% (ár : olajtartalom) arányban.	
4) Szabad zsírsav tartalom (FFA)	bázis 2%, maximum 3%

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Magas olajsavtartalmú (HO) napraforgómag esetében:

Bonifikáció alkalmazása esetén:

A napraforgómag az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, GMO mentes vetőmagból származik, egészséges, száraz, élő és holt kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált, szokásos kereskedelmi minőségű. A napraforgómagban vegyszermaradványok, nehézfémek, nehézfém-sók, toxinok, dioxin, rádióaktivitás, továbbá gyommagok és növényi gombabetegségek a mindenkori magyar és az EU jogszabályi, valamint hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek és jogszabályoknak megfelel. Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelték, fumigálták, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy a napraforgómag élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érést befolyásoló (pl. érésyorsító, stb.) kemikáliák csak az engedélyezett módon alkalmazhatók. A természetés során kizárólag a napraforgómagra vonatkozó és felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a természetés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkor hatályos jogszabályokban - így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint – előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja.

Egyebekben a napraforgómag minőségének meg kell felelni a vonatkozó mindenkori Magyar Szabvány (MSZ 6190:2017) előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK Bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

A napraforgómag minőségéből adódó levonások elszámolásának alapja az átvevő növényolajgyár / a Vevő által választott és elfogadott független minősítő szervezet által elvégzett vizsgálat eredménye.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control / Control Union / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

1) Nedvességtartalom	maximum 8,00%
9-6% közötti térítés az Eladó javára 0,5 %:1 % (ár: nedvességtartalom) arányban.	
8% feletti nedvességtartalom esetén a Vevő a termény átvételét visszautasíthatja, vagy a napraforgómagot eseti megállapodással	

az abban rögzített feltételekkel veszi át. 6% alatt bonifikáció nincs.

2) Keverékesség	bázis 2 %, maximum 4 %
2-4 % között térítés a Vevő javára 1 %:1 % (ár: keverékesség) arányban.	
3) Olajtartalom	bázis 44 % tale-quala (természetes bázison)
A bázistól való eltérés esetén kölcsönös térítés 1,5 %:1 % (ár: olajtartalom) arányban.	
4) Szabad zsírsav tartalom (FFA)	bázis 2%, maximum 3%
2-3 % között térítés a Vevő javára 2 %:1 % (ár: FFA) arányban.	
5) Olajsav tartalom (össz.zsírsavtartalom %-ban)	min. 82%
80%-82% engedmény a vevő javára. 1,5%:1% (ár:olajsavtartalom) arányban.	

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Fix ár alkalmazása esetén:

A napraforgómag az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, GMO mentes vetőmagból származik, egészséges, száraz, élő és holt kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált, szokásos kereskedelmi minőségű. A napraforgómagban vegyszermaradványok, nehézfémek, nehézfém-sók, toxinok, dioxin, radioaktivitás, továbbá gyommagok és növényi gombabetegségek a mindenkori magyar és az EU jogszabályi, valamint hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek és jogszabályoknak megfelel. Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelték, fumigálták, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy a napraforgómag élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érést befolyásoló (pl. érésyorsító, stb.) kemikáliák csak az engedélyezett módon alkalmazhatók. A termesztés során kizárólag a napraforgómagra vonatkozó és felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkori hatályos jogszabályokban - így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint – előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja. Egyebekben a napraforgómag minőségének meg kell felelni a vonatkozó mindenkori Magyar Szabvány (MSZ 6190:2017) előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK Bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control / Control Union / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

1) Nedvességtartalom	maximum 8,0%
8% feletti nedvességtartalom esetén a Vevő a termény átvételét visszautasíthatja, vagy a napraforgómagot eseti megállapodással az abban rögzített feltételekkel veszi át.	
2) Keverékesség	bázis 2%, maximum 4%
2-4% között térítés a Vevő javára 1% : 1% (ár : keverékesség) arányban.	
3) Olajtartalom	bázis 44% tale-quala (természetes bázison)
A bázisnál alacsonyabb olajtartalom esetén levonás 1,5% : 1% (ár : olajtartalom) arányban.	
4) Szabad zsírsav tartalom (FFA)	bázis 2%, maximum 3%
5) Olajsav tartalom (össz.zsírsavtartalom %-ban)	min. 82%
80%-82% engedmény a vevő javára. 1,5%:1% (ár:olajsavtartalom) arányban.	

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Tritikálé

A tritikálé az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, GMO mentes vetőmagból származik, egészséges, száraz, rostált, káros keveréktől, kénezéstől, élő kártevőktől, idegen szagtól, avasságtól, dohosságtól, penésztől mentes. Az áruban vegyszermaradványok, nehézfémek, toxinok, dioxin, radioaktivitás, gyommagvak és növényi gombabetegségek a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben megfelel a mindenkori magyar és EU növény- és állategészségügyi követelményeknek. Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelték, fumigálták, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy az áru termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érést befolyásoló (pl. érésyorsító stb.) kemikáliák alkalmazása tilos! A termesztés során kizárólag a tritikálében felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkori hatályos jogszabályokban - így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint – előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja.

Egyebekben az MSZ 08-1357:1973 Magyar Szabvány és az EU minőségi követelmények szerint. Az áru genetikai módszerrel nem módosított (GMO-free) vetőmagból származik. Eladó a Vevő kérése esetén a vetőmag eredeti mőbizonylatának bemutatásával igazolni köteles a vetőmag fajtáját és származását.

A fentiekől eltérő minőség tritikálé átvételét Vevő megtagadhatja.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control /Bureau Veritas / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

1) Hektolitertömeg	min. 71,0 kg/hl
---------------------------	------------------------

2) Nedvesség		max.	13,5 %
3) Tisztaság		min.	98,0 %
4) Idegen anyag			
káros	amelyből	max.	2,0 %
		max.	0,5 %
könnyű		max.	0,5 %
5) Törött szem:		max.	3,0 %
6) DON-toxin tartalom		max.	1000 µg/kg

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Euro-, Malmi-, Takarmány búza

A búza az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termett, egészséges, élő kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált. A búzában vegyszermaradványok, nehézfémek, toxinok, dioxin, radioaktivitás, továbbá gyommagok és növényi betegségek a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek megfelel.

Amennyiben az árut valamilyen vegszerrel kezelik, fumigálják, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy az áru élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érést befolyásoló (pl. érésgyorsító) kemikáliák alkalmazása tilos. A termesztés során kizárólag a búza terményben felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkori hatályos jogszabályokban - így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint - előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja. Egyebekben a búza minőségének meg kell felelni a vonatkozó mindenkori Magyar Szabvány (MSZ 6383:2017 és MSZ 12541:2019) előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control /Bureau Veritas / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátumban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

		Euro	Malmi	Takarmány
Hektolitertömeg	legalább	76,0 kg/100 l	78,0 kg/100 l	73,0 kg/100 l
Nedvességtartalom	legfeljebb	14,0%	14,0%	14,0%
Keveréktartalom	legfeljebb	2,0%	2,0%	2,0%
ezen belül : káros keverék	legfeljebb	0,5%	0,5%	0,5%
könnyű keverék	legfeljebb	0,5%	0,5%	0,5%
Keveréktartalmon felül megengedett				
- törött szem	legfeljebb	2,0%	2,0%	2,0%
- csírázott szem	legfeljebb	2,0%	2,0%	-
- csökkent értékű szem	legfeljebb	2,0%	2,0%	-
- szúrt szem	legfeljebb	0,5 db %	0,5 db %	-
Nyersfehérje tartalom / N*5,7 szárazanyag bázison /	legalább	12,5%	13%	-
Csírázott szem	legfeljebb	-	-	5,0%
A törött és a csírázott szem együtt	legfeljebb	-	-	10,0%
Nedves siker mennyisége	legalább	26,0%	29,0%	-
Esésszám	legalább	220 sec	250 sec	-
W	legalább	180 joule*10 ⁻⁴	250 joule*10 ⁻⁴	-
P/L	legfeljebb	1	0,8	-
DON toxin tartalom	legfeljebb	1000 µg/kg	1000 µg/kg	1000 µg/kg
Zearalenon	legfeljebb	100 µg/kg	100 µg/kg	100 µg/kg
Aflatoxin	maximum	10 µg/kg	10 µg/kg	10 µg/kg
Ochratoxin	maximum	150 µg/kg	150 µg/kg	150 µg/kg
Fumonizinek	maximum	30.000 µg/kg	30.000 µg/kg	30.000 µg/kg

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Takarmány árpa

Az árpa az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termett, GMO mentes vetőmagból származik, egészséges, száraz, élő kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált. Az árpában vegyszermaradványok, nehézfémek, nehézfémek, toxinok, dioxin, radioaktivitás, továbbá gyommagok és növényi gombabetegségek a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek megfelel. Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel

kezelték, fumigálták, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. A termesztés során kizárólag az árpában felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkor hatályos jogszabályokban – így a 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint – előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja.

Egyebekben a takarmányárpa minőségének meg kell felelni meg kell felelni az MSZ 6372-1978 számú Magyar Szabvány előírásainak, a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control /Bureau Veritas / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

Hektolitersúly	min.	63,0	kg/hl
Nedvességtartalom	max.	14,0	%
Keverékesség	max.	2,0	%
ebből káros keverék	max.	0,5	%
könnyű keverék	max.	0,5	%
Keveréken felül tartalmazhat még:			
Törött szemek	max.	5,0	%
Rozsot és zabot együttesen	max.	10,0	%
Deoxinivalenol (DON)	max.	1000	µg/kg

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Sörárpa

A sörárpa az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termett, egészséges, élő kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált. Az árpában vegyszermaradványok, nehézfémek, toxinok, dioxin, radioaktivitás, továbbá gyommagok és növényi betegségek a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek megfelel.

Amennyiben az árut valamilyen vegszerrel kezelik, fumigálják, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy az áru élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érést befolyásoló (pl. érésyorsító) kemikáliák alkalmazása tilos. A termesztés során kizárólag a sörárpa terményben felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkor hatályos jogszabályokban - így az 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint – előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja. Egyebekben az árpa minőségének meg kell felelni az MSZ 08-1326:1979 számú Magyar Szabvány előírásainak, továbbá a 66/2010. (V.12.) FVM rendelet, valamint az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control /Bureau Veritas / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

Hektolitersúly	min.	63,0	kg/hl
Nedvességtartalom	max.	14,0	%
Keverékesség	max.	2,0	%
ebből káros keverék	max.	0,5	%
Fehérjetartalom:	min.	9,5	%
Fehérjetartalom:	max.	11,5	%
Csíraképeség:	min.	95	%
Osztályozottság:			
2,5 mm-es rostán fennmaradó:	min.	90	%
2,2 mm-es rostán fennmaradó:	min.	7	%
2,2 mm-es rostán áteső (tört szem)	max.	3	%
Egyéb gabona	max.	1,0	%
Deoxinivalenol (DON)	max.	1000	µg/kg

Amennyiben a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Étkezési rozs

Az étkezési rozs az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termett, egészséges, élő kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált. A rozsban vegyszermaradványok, nehézfémek, toxinok, dioxin, radioaktivitás, továbbá gyommagok és növényi betegségek a mindenkori magyar és az EU hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkori magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek megfelel.

Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelik, fumigálják, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles. Eladó tudomással bír arról, hogy az áru élelmiszeripari felhasználásra kerülhet, ezért annak termelése során az egész tenyészidő alatt a természetes érest befolyásoló (pl. érésyorsító) kemikáliák alkalmazása tilos. A termesztés során kizárólag az étkezési rozs terményben felhasználásra engedélyezett szereket szabad alkalmazni. Eladó a Vevő részére a termesztés során elvégzett növényvédőszeres kezelésekről a mindenkor hatályos jogszabályokban - így az 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet szerint - előírt nyilvántartásokba való betekintést biztosítja. Egyebekben a rozs minőségének meg kell felelni a vonatkozó mindenkor Magyar Szabvány (MSZ 6342:2017) előírásainak, 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, valamint az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control /Bureau Veritas / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

Hektolitersúly	min.	72,0	kg/hl
Nedvességtartalom	max.	14,0	%
Keverékesség	max.	2,0	%
ebből káros keverék	max.	0,5	%
könnyű keverék	max.	0,5	%
Keveréken felül tartalmazhat még:			
Törött szemet	max.	5,0	%
Esésszám (7g mérés alapján)	min.	300	sec
Deoxinivalenol (DON)	max.	1000	µg/kg

Amennyiben a mindenkor magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkor magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkor magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

Cirok

A cirok az egyedi adásvételi szerződésben meghatározott gazdasági évben termelt, egészséges, élő kártevőktől, idegen szagtól, karantén objektumoktól, dohosságtól, penésztől mentes, rostált.

A cirokban vegyszermaradványok, nehézfémek, toxinok, dioxin, radioaktivitás, továbbá gyommagok és növényi betegségek a mindenkor magyar és az EU hatósági előírások által megengedett értéken belül vannak, egyebekben a mindenkor magyar és az EU növény és állategészségügyi feltételeknek megfelel.

Amennyiben az árut valamilyen vegyszerrel kezelik, fumigálják, annak adatairól Eladó a Vevőt haladéktalanul értesíteni köteles.

Egyebekben a cirok minőségének meg kell felelni az MSZ 08-1356:1988 számú Magyar Szabvány előírásainak, továbbá a 66/2010. (V. 12.) FVM rendelet, az 1881/2006/EK rendelet, a 2006/576/EK Bizottsági ajánlás és módosításai és egyéb vonatkozó jogszabályok előírásainak.

Az áru minősége megfelel a Gabona Control /Bureau Veritas / SGS Hungary KFT / Mertcontrol által kiállított, adott minőségi certifikátban szereplő paramétereknek, de minimum az alábbiaknak melyet az Eladó szavatol:

Nedvességtartalom		maximum	13,5% (m/m)
Nyersfehérje tartalom 9,5% nyersfehérje tartalom alatt a Vevőnek jogában áll az árut visszautasítani, illetve a szerződéstől elállni		minimum	9,5% (m/m)*
Tisztaság		minimum	98% (m/m)
Keverékesség		maximum	1,0% (m/m)
Keverékességen belül	káros keverék	maximum	0,5% (m/m)
	könnyű keverék	maximum	0,5% (m/m)
Keveréken felül	törött szem	maximum	2,0% (m/m)
	csírázott szem	maximum	2,0% (m/m)
Élelmiszer/takarmánybiztonsági előírások:			
Állati kártevők jelenléte	nem engedélyezett		
Deoxynivalenol (DON) toxin		maximum	1,00 mg/kg
Zearalenon (F2) toxin		maximum	0,25 mg/kg
Aflatoxin (B1) toxin		maximum	10 µg/kg
Tannin tartalom		maximum	300 mg/kg
Ambrosia magja		maximum	200 mg/kg
Szermaradványok, szennyezőanyagok, nem kívánatos anyagok mennyisége	a mindenkor érvényes nemzeti és uniós szabályozásnak megfelelően		

Amennyiben a mindenkor magyar és az EU hatósági előírások a fenti táblázatban írt paraméterek tekintetében szigorúbb feltételeket határoznak meg, úgy a táblázatban foglaltakra a mindenkor magyar és az EU hatósági előírások szerinti tulajdonságok, határértékek stb. az irányadók. A fenti táblázatban fel nem tüntetett egyéb tulajdonságok, határértékek stb. tekintetében a mindenkor magyar és az EU hatósági előírások az irányadók.

A fent írt minőségkövetelmények tekintetében egyebekben az EU vonatkozó előírásai, illetve az egyedi szerződés rendelkezései és a mindenkor érvényben lévő egészségügyi és növényvédelmi előírások, az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi

XLVI. törvény, a takarmányok előállításának, forgalomba hozatalának és felhasználásának egyes szabályairól szóló 65/2012. (VII.4.) VM rendelet, a Takarmánykódex kötelező előírásairól szóló 44/2003. (IV.26.) FVM rendelet, valamint egyéb vonatkozó jogszabályok releváns előírásai az irányadók.

Kelt: Bábolna, 2024. április 25.

Kelt: , 2024. április 25.

.....
Vevő
IKR Agrár Kereskedelmi és Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság

.....
Eladó

Előttünk, mint tanúk előtt (Természetes személy Eladó esetén)

Név:

Név:

Lakcím:

Lakcím:

Aláírás:

Aláírás:

TERMELŐI NYILATKOZAT

Eladó neve:

Eladó címe:

Fentiekben megnevezett Eladóként kötelezettséget vállalok arra, hogy a keretszerződés hatálya alá tartozó egyedi adásvételi szerződések keretében beszállított árut teljes egészében Magyarországon előállított termékkel teljesítem. Vállalom, hogy a Vámhatóság felhívására a szükséges származást igazoló okmányokat benyújtom.

Eladó kijelenti, hogy az áru nem géntechnológiával módosított növény termékeként kerül előállításra és megfelel a vonatkozó élelmiszer- és takarmánybiztonsági követelményeknek.

A termesztés, tárolás során Eladó csak hatósági engedéllyel rendelkező olyan vegyszereket, kemikáliákat és olyan dózisban alkalmazott és alkalmaz, melyek használata az adott növénynél hatóságilag engedélyezve van és az előírt élelmezés egészségügyi várakozási idők betartásra kerültek, illetve kerülnek. Permetezési naplóban minden alkalmazott vegyszeres kezelés feltüntetésre került, illetve kerül.

Eladó nyilatkozik, hogy kizárólag olyan áruval teljesít, melynek esetében a termesztésre használt terület „előéletét” ismeri, ott a jelen szerződés tárgyát képező növény termesztését, további felhasználását károsan befolyásoló anyagokat (nem engedélyezett, vagy túldozírozott vegyszer, genetikailag módosított növény, stb.) nem használtak.

Eladó kötelezettséget vállal arra, hogy kizárólag olyan áruval teljesít, melynek termesztése, tárolása, szállítása folyamatában biztosított volt, hogy az egyes lépéseknél az áru fizikai (pl. kő, üveg, egyéb idegen anyagok), biológiai (állati tetemek, karantén és nem megengedett rovarkártevők, valamint állati és madár ürülék, kórokozó mikrobák- Salmonella, Enterobacteriaceae-, talajból, öntözővízből, rágcsálóktól) és kémiai szennyeződésekkel (pl. ásványi olaj, kenőanyag, vegyszerek, műtrágyák, égéstermékekből visszamaradó veszélyes gázok, stb.) való keveredése, szennyeződése nem történik meg, ill. ezek maradványa a hatóságilag megengedett határtermékeken belül van.

Eladó kifejezetten kötelezettséget vállal arra, hogy a keretszerződés hatálya alá tartozó egyedi adásvételi szerződés(ek) keretében előállított áru saját és bér munkában végeztetett kezelésére nem használ klórpírifosz-metil hatóanyagú szereket. Amennyiben ez mégis megtörténik, Eladó teljeskörű kártérítési kötelezettséget vállal a szer felhasználásából eredő kár megtérítésére.

Eladó tudomásul veszi és elfogadja, hogy jelen Termelői nyilatkozat a keretszerződés hatálya alá tartozó egyedi adásvételi szerződés(ek) elválaszthatatlan részét képezi.

Aláírásával elismeri, hogy a Termelői nyilatkozatban foglaltakat maradéktalanul betartotta és betartatta, továbbá betartja és betartatja, az abban leírtakat magára nézve kötelezően elfogadja.

Kelt: , 2024. április 25.

.....
Eladó cégszerű aláírása

Előttünk, mint tanúk előtt (Természetes személy Eladó esetén)

Név:

Lakcím:

Aláírás:

Név:

Lakcím:

Aláírás:

AKADÁLYKÖZLÉS

Címzett:

IKR Agrár Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

2943 Bábolna, IKR park, hrsz.: 890.

mint Vevő

Egyedi adásvételi szerződés száma:

A levél tárgya: akadályközlés a fenti számú egyedi adásvételi szerződéssel kapcsolatban

Tisztelt Cím!

Alulírott Termelő

Cégnév/Név:

Székhely/Lakcím:

mint Eladó a közöttünk napján létrejött adásvételi keretszerződés keretében megkötött számú egyedi adásvételi szerződéssel kapcsolatban – figyelemmel a szerződéses és a Ptk. szabályai szerint a szerződő feleket terhelő együttműködési kötelezettségre – ezúton bejelentem, hogy az általam művelt, az egyedi adásvételi szerződés mellékletében körülírt mezőgazdasági területeket sújtó vis maiornak minősülő esemény(ek) miatt a szerződésben foglalt kötelezettségeimet előre láthatólag **nem/részben** (kérjük aláhúzással jelölni) tudom teljesíteni.

Vis Major esemény (kérjük bekarikázással, vagy aláhúzással jelölni):

- kifagyás
- belvíz
- jégverés
- árvíz
- aszálykár
- egyéb:

.....

...

Egyidejűleg kijelentem, hogy a vis maior esemény fennállását az agrárkár-megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvánnyal kívánom igazolni.

Egyidejűleg egyeztetést kezdeményezek a szerződésben foglalt kötelezettségekkel kapcsolatos további kérdések megvitatása céljából.

Kelt: , 2024. április 25.

.....
aláírás (cégszerű)

Előttünk, mint tanúk előtt (Természetes személy Eladó esetén)

Név:

Lakcím:

Aláírás:

Név:

Lakcím:

Aláírás:

BESZÁLLÍTÓI NYILATKOZAT FENNTARTHATÓ TERMELÉSRŐL

Mint Eladó kötelezettséget vállalok arra, hogy a keretszerződés keretében megkötött egyedi adásvételi szerződések tárgyát képező árut teljes egészében Magyarországon előállított termékkel teljesítem. Vállalom, hogy az **IKR AGRÁR Kft.** felhívására a szükséges származást igazoló okmányokat benyújtom.

Termelést az (EU) 2018/2001 irányelv (a megújuló energiaforrásokból előállított energia használatának előmozdításáról), valamint a 821/2021. (XII. 28.) Kormányrendelet (a bioüzemanyagok, folyékony bio-energiahordozók és biomasszából előállított tüzelőanyagok fenntarthatósági követelményeiről és igazolásáról), a 34/2021. (X. 6.) AM rendelet (a megújuló energia előállítására szolgáló biomassza fenntartható termesztésére vonatkozó egyes szabályokról) és egyéb vonatkozó jogszabályok előírása szerint végzem.

Az általam megtermelt termény ÜHG kibocsátása estében az alábbi értékekkel számolok:

GHG KIBOCSÁTÁSI ÉRTÉKEK NUTS 2 RÉGIÓNKÉNT 2017. januárjától								ALAPÉRTELMEZETT ÉRTÉKEK
NUTS RÉGIÓ	Közép-Magyarország [Central Hungary] HU10	Észak-Alföld [North Great Plain] HU32	Dél-Alföld [South Great Plain] HU33	Észak-Magyarország [North Hungary] HU31	Nyugat-Dunántúl [West Transdanubia] HU22	Közép-Dunántúl [Central Transdanubia] HU21	Dél-Dunántúl [South Transdanubia] HU23	
REPCE	629 gCO ₂ eq/kg	593 gCO ₂ eq/kg	567 gCO ₂ eq/kg	602 gCO ₂ eq/kg	496 gCO ₂ eq/kg	518 gCO ₂ eq/kg	491 gCO ₂ eq/kg	674,410 gCO₂eq/kg
BÚZA	331 gCO ₂ eq/kg	325 gCO ₂ eq/kg	300 gCO ₂ eq/kg	327 gCO ₂ eq/kg	307 gCO ₂ eq/kg	297 gCO ₂ eq/kg	276 gCO ₂ eq/kg	306,770 gCO₂eq/kg
NAPRAFORGÓ	412 gCO ₂ eq/kg	404 gCO ₂ eq/kg	383 gCO ₂ eq/kg	412 gCO ₂ eq/kg	374 gCO ₂ eq/kg	369 gCO ₂ eq/kg	355 gCO ₂ eq/kg	412,520 gCO₂eq/kg
KUKORICA	195 gCO ₂ eq/kg	185 gCO ₂ eq/kg	189 gCO ₂ eq/kg	207 gCO ₂ eq/kg	182 gCO ₂ eq/kg	174 gCO ₂ eq/kg	167 gCO ₂ eq/kg	295,320 gCO₂eq/kg

Beszállító (Eladó) nyilatkozik, hogy kizárólag olyan áruval teljesít, melynek a termesztésre használt területe "előéletét" ismeri és rendelkezik a következőkkel:

- Területalapú támogatással
- Földhasználati szerződésekkel
- Biomassza beszállítással kapcsolatos dokumentációkkal (mérlegjegyek, szállítólevelek, alvállalkozói szerződések, ISCC farmnyilatkozat)
- Hozam számításokkal az adott területre

A szerződött biomassza alapanyagot nem nagy természeti értékű, nem nagy szénkészletű és nem tőzeg és láptalajon termelem.

Beszállító (Eladó) kötelezi magát, hogy engedélyezi az **IKR AGRÁR Kft.** részére ellenőrző audit elvégzését.

Beszállító (Eladó) tudomásul veszi és elfogadja, hogy jelen Beszállítói nyilatkozat a vonatkozó egyedi adásvételi szerződés(ek) elválaszthatatlan mellékletét képezi.

Eladó az aláírásával elismeri, hogy a Beszállítói nyilatkozatban foglaltakat maradéktalanul betartotta és betartatta, valamint betartja és betartatja, az abban leírtakat magára nézve kötelezően elfogadja.

Beszállító (Termelő) hozzájárul ahhoz, hogy a 821/2021. (XII. 28.) Korm. rendelet által előírt NYOMON KÖVETÉSI DOKUMENTUM TERMESZTETT BIOMASSZÁRA nyomtatványt az IKR Agrár Kft. az ISCC fenntarthatósági nyilatkozata alapján és az általa megadott adatok felhasználásával helyette kiállítsa.

Kelt: , 2024. április 25.

.....
Beszállító (Eladó)

Előttünk, mint tanúk előtt (Természetes személy Eladó esetén)

Név:

Lakcím:

Aláírás:

Név:

Lakcím:

Aláírás: